
4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 

 

µt 

bs 

bvg wcZv/¯̂vgxi bvg wVKvbv eqm ‡ckv cwiev
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m`m¨ 
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ii 
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wK-bv 

GbwRI Gi 

bvg 

miKvix 
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cªvß wK-

bv 

wfwRGd/ 

wfwRwW 

evm¯’v‡bi 
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‡gvU 

Rwgi 

cwigv

b 
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Gm.Gm.w

m I Z`y×© 

wkw¶Z 

m`m¨ 

msL¨v& 

        Avq e¨q Mixe ga¨g 

Mixe 

AwZ 

Mixe 

      

01 gwZqvi ingvb g„Z…t NyUz †gvnv¤§` cvbevox-01 45 w`b gRyi 9 2 3000 3200   

  

MÖvgxb e¨vsK wfwRwW Li .8  

02 AvwK ỳj nK Qwc DwÏb Ó 22 w`b gRyi 2 1 2000 2000   

 

----- ------- ------- wU‡bi Pvjv bvB  

03 mwcqvi ingvb g„Zt NyUz †gvnv¤§` Ó 35 K…wl 6 1 3000 3050  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv .25  

04 gwdR DwÏb  AvwRRvi ingvb Ó 28 K…wl 4 1 1800 1850   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

05 AvwRRvi ingvb mvãyi ingvb Ó 55 K…wl 3 2 2800 2850  

 

 

 

MÖvgxb e¨vsK wfwRGd wU‡bi Pvjv .48  

06 Rvwgj †nv‡mb mvãyi ingvb Ó 35 K…wl 6 1 2000 2100 

 

  ----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv 1.0  

07 mvgmyj nK Avwgbyi ingvb Ó 35 w`b gRyi 6 1 1500 1600   

  

Avkv wfwRGd L‡ii Ni .4  

08 ZQwjg DwÏb Avwgbyi ingvb Ó 38 w`b gRyi 4 1 1500 1500  

 

 

 

MÖvgxb e¨vsK wfwRGd L‡ii Ni .32  

09 Avãyj Rwjj Avwgbyi ingvb Ó 28 K…wl 4 1 2000 2050  

 

 ----- ------- wfwRGd L‡ii Ni .30  

10 Avãyi iwng Avwgbyi ingvb Ó 44 K…wl 4 1 1500 1600   

  

MÖvgxb e¨vsK wfwRGd wU‡bi Pvjv .15  

11 ew`i DwÏb bRi DwÏb Ó 55 K…wl 7 3 3500 3500 

 

   MÖvgxb e¨vsK wfwRGd wU‡bi Pvjv .85  

12 gvwQi DwÏb bRi DwÏb Ó 60 w`b gRyi 6 3 4000 4000 

 

  ----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv 1.0  

13 mg‡ki Avjx abi DwÏb Ó 48 w`b gRyi 6 2 2500 2550  

 

 

 

MÖvgxb e¨vsK wfwRGd wU‡bi Pvjv .50  

14 Av‡bvqvi ‡nv‡mb mg‡ki Avjx Ó 24 M„wnbx 3 1 1500 1550   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

15 ‡Mvjvg iweŸ mwdqvi ingvb Ó 24 M„wnbx 3 1 1500 1520   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

16 AvwjgywÏb RmgywÏb Ó 38 w`b gRyi 5 1 2000 2010  

 

 ----- ------- wfwRGd L‡ii Ni .30  

17 ‡iRvDj Bmjvg ggZvR DwÏb Ó 30 w`b gRyi 5 1 1800 1820  

 

 

 

MÖvgxb e¨vsK wfwRGd wU‡bi Pvjv .31  

18 AvweDj Bmjvg ggZvR DwÏb Õ 22 w`b gRyi 2 1 1500 1520   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

19 Zwn`v †eIqv gwRei ingvb Ó 38 K„wl 3 1 1800 1830   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv .7  

20 GQvi DwÏb ‡mvbvi DwÏb Ó 66 w`b gRyi 2 1 1500 1550   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv .14  

21 RvwKi †nv‡mb GQvi DwÏb Ó 32 w`b gRyi 5 1 1800 1830   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .14  

22 AvwQgywÏb gbQzi DwÏb Ó 38 w`b gRyi 5 1 1500 1600   

  

 wfwRGd wU‡bi Ni .5  

23 gbQzi Avjx   †fvbvi DwÏb Ó 70 w`b gRyi 2 1 1000 1050   

 

 MÖvgxb e¨vsK ------- L‡ii Ni bvB  

24 nv‡dRvb †eIqv GRvi DwÏb Ó 55 w`b gRyi 1 1 1000 1050   

  

eªvK ------- wU‡bi Pvjv bvB  

25 nvwg`vi ingvb  GRvi DwÏb Ó 24 w`b gRyi 3 1 1800 1800   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv .2  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 

 

µt 

bs 
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        Avq e¨q Mixe ga¨g 

Mixe 

AwZ 

Mixe 

      

26 nvwg ỳj nK GRvi DwÏb cvbevox-01 21 w`b gyRyi 3 1 2000 2100   

  

MÖvgxb e¨vsK wfwRGd Li .3  

27 gvwQiY †eIqv Rs- ‡eMi DwÏb Ó 72 w`b gyRyi 1 1 1000 1100   

 

----- ------- ------- wU‡bi Ni bvB  

28 mwcqvi ingvb ‡eMi DwÏb Ó 35 w`b gyRyi 4 1 2000 2100   

  

MÖvgxb e¨vsK wfwRGd wU‡bi Pvjv .3  

29 dRjyj nK  †eMi DwÏb Ó 30 w`b gyRyi 3 1 1800 1900   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Pvjv .2  

30 iwk ỳj nK  gwZqvi ingvb Ó 24 w`b gyRyi 3 1 1500 1600   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Ni .1  

31 ‡nv‡mb Avjx gwni DwÏb Ó 42 w`b gRyi 6 1 2500 3000  

 

 FY Avkv ---- wU‡bi Pvjv .43  

32 iImvbv †eIqv Rs- gwZqvi ingvb Ó 38 w`b gyRyi 2 1 800 900   

  

MÖvgxb e¨vsK wfwRGd L‡ii Ni bvB  

33 byi Avjg  AvwRRvi ingvb Ó 25 w`b gyRyi 4 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRwW L‡ii Ni .5  

34 BqvwQb Avjx BmgvBj nK Ó 26 w`b gyRyi 3 1 2000 2050   

  

eªvK ------- L‡ii Ni .15  

35 gqbv †eIqv RvnvgZ Avjx Ó 65 w`b gyRyi 1 1 1000 1050   

  

MÖvgxb e¨vsK wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

36 nvwg ỳj nK Rwgi DwÏb Ó 42 w`b gyRyi 5 1 2200 2300   

  

MÖvgxb e¨vsK wfwRwW wU‡bi Pvjv .15  

37 eveyj †nv‡mb Rwgi DwÏb Ó 45 w`b gyRyi 5 1 1800 1900   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .6  

38 KwQi DwÏb abi DwÏb Ó 70 w`b gyRyi 10 2 3500 3700 

 

  ----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv 1.00  

39 Aveyj †nv‡mb KwQi DwÏb Ó 25 w`b gyRyi 3 3 1800 1900   

  

BDwc mvnvh¨ wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

40 nvwbdv  Av‡e` Avjx Ó 32 w`b gyRyi 5 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv .20  

41 Av‡e` Avjx Rwni DwÏb Ó 60 w`b gyRyi 3 1 1800 1900   

 

----- ------- wfwRGd L‡ii Ni bvB  

42 mvgmyj nK Av‡e` Avjx Ó 28 w`b gyRyi 2 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv .23  

43 Qvwg ỳj nK cvwbqv †gvnv¤§` Õ 38 w`b gyRyi 3 1 2000 2050   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv .5  

44 iwdKzj Bmjvg Rvgvj DwÏb Ó 55 w`b gyRyi 6 1 1000 1050   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv .8  

45 Avwgb †nv‡mb byi Bmjvg Ó 30 w`b gyRyi 1 1 1500 1600   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

46 GKveŸi Avjx ZwigywÏb Ó 35 w`b gyRyi 4 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .10  

47 Kwig Avjx gbQzi Avjx Ó 45 w`b gyRyi 6 1 1800 1900   

  

eªvK wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

48 Avwgbyi ingvb `ycyi“ †gvnv¤§` Ó 45 w`b gyRyi 2 2 3000 3050   

  

eªvK wfwRGd L‡ii Ni .3  

49 byi †nv‡mb Qwgi DwÏb Ó 40 w`b gyRyi 4 1 2000 2050  

 

 Fb Avkv wfwRGd wU‡bi Pvjv .30  

50 Rûi“j nK AvKvgywÏb Ó 26 w`b gyRyi 5 1 2000 2050   

 

Fb eªvK wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 k5ZK ch©š—| 

 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 
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51 AvKvgywÏb RmgywÏb cvbevox-01 47 K…wl 4 1 2000 2100   

 

FY c`‡¶c wfwRGd Lo .5  

52 Rqbvj nK Kvjv wgqv Ó 35 w`b gRyi 4 1 1000 1100   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Ni .3  

53 ‡`evi“  gv ỳ †gvnv¤§` Ó 30 f¨vb  6 1 2000 2100  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .4  

54 Avt mvjvg gv ỳ †gvnv¤§` Ó 43 K…wl 6 2 1800 1900  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .14  

55 Avey eKi wmwÏK AvwQgywÏb Ó 48 K…wl 5 2 1500 1600  

 

 FY Avkv wfwRGd wU‡bi Ni .23  

56 Rwni DwÏb nvwKg Pv` Ó 42 K…wl 4 2 4000 4050   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni .4  

57 Ry‡qj nK Avey eKi Ó 25 K…wl 2 1 800 900   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

58 iwdKzj Bmjvg RÆz †gvnv¤§` Ó 43 K…wl 7 2 2000 2100  

 

 FY Avkv wfwRGd wU‡bi Ni .25  

59 myenvb Avjx bQZzj¨v Ó 42 f¨vb 4 1 2000 2050   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

60 Rwgjv  BDbym Avjx Ó 50 K…wl 1 2 1000 1050   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi Ni bvB  

61 Rg‡mi Avjx Rwdi DwÏb Ó 43 K…wl 4 1 2200 2300 

 

  ----- ------- wfwRGd L‡oi Ni .1  

62 igRvb Avjx ‡bwKgywÏb Ó 42 K…wl 6 2 1800 1900   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

63 dRjyj nK gv ỳ wgqv Ó 42 w`b gRyi 4 1 3500 3700   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

64 mwdqvi ingvb ‡fv›`v †gvnv¤§` Ó 42 f¨vb 6 1 1800 1900   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Pvjv .7  

65 iweDj nK byi Bmjvg Ó 24 f¨vb 2 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

66 iwngv †eIqv byi Bmjvg Ó 30 K…wl 3 1 1800 1900   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv .15  

67 nvwdRvi ingvb nvwRi DwÏb Ó 43 K…wl 6 1 2000 2100   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni  .10  

68 Zwn`vi ingvb ZQi DwÏb Õ 33 w`b gRyi 5 1 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi Ni .7  

69 Rvwgi“j nK BDmye Avjx (gsjy) Ó 31 e¨emv 7 1 1000 1050  

 

 FY Avkv wfwRGd wU‡bi Ni .25  

70 nweei ingvb nvwRi DwÏb Ó 42 w`b gRyi 6 1 1500 1600  

 

 FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Pvjv .22  

71 ‡gvK‡jQvi ingvb gwRei ingvb Ó 38 f¨vb 2 1 2000 2100   

 

FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Ni .7  

72 AQgywÏb dRi Avjx Ó 72 w`b gRyi 6 3 1800 1900   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

73 bBRb †eIhv ZQi DwÏb Ó 38 w`b gRyi 1 1 3000 3050   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

74 kixeyj¨v bQZyj¨v Ó 48 K…wl 7 2 2000 2050 

 

  FY Avkv wfwRGd wU‡bi Pvjv 1.0  

75 Avãyi iwng  bQZzj¨v Ó 40 K…wl 6 2 2000 2050 

 

  FY eªvK wfwRGd wU‡bi Pvjv 1.0  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 

 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 

 

µt 

bs 
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‡ii 

m`m¨ 

msL¨v 

cwiev‡ii 

Dcv©Rb¶

g e¨w³i 

msL¨v 

gvwmK Avq I e¨q `wi ª̀ †kªYx GbwR

I 

KZ©„K 

mvnvh¨ 

cÖvß 

wK-bv 

GbwRI 

Gi bvg 

miKvix 

mvnvh¨ 

cªvß wK-bv 

wfwRGd/ 

wfwRwW 

evm¯’v‡bi 

weeviY 

‡gvU 

Rwgi 

cwigv

b 

cwiev‡ii 

Gm.Gm.wm 

I Z`y×© 

wkw¶Z 

m`m¨ 

msL¨v& 

        Avq e¨q Mixe ga¨g 

Mixe 

AwZ 
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76 Avwgbyi ingvb AvwQgywÏb cvbevox-01 39 f¨vb 8 1 2050 2100   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .12  

77 mvwdDj Bmjvg AvwRRyj nK Ó 30 f¨vb 5 1 1000 1100  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .25  

78 ewQi DwÏb AvwQi DwÏb Ó 39 w`b gRyi 6 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv .2  

79 Aveyj †nv‡mb GQvi DwÏb Ó 37 f¨vb 2 1 1800 1900  

 

 ----- ------- wfwRGd L‡oi Ni .40  

80 nvweeyj¨v GKivgyj nK Ó 33 K…wl 4 1 1500 1600 

 

  FY wfwWwc wfwRGd wU‡bi Ni .75  

81 dwi ỳj nK dBgywÏb Ó 26 K…wl 5 1 4000 4050 

 

    wfwRGd L‡oi Ni 1.0 1 Rb 

82 Rvwg ỳj nK bRi“j nK Ó 32 f¨vb 5 1 2500 2600   

 

FY Avkv,eªvK wfwRGd L‡oi Ni .2  

83 nvwg ỳj nK bRi“j nK Ó 37 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni .2  

84 iweDj Bmjvg Avãvi Avjx Ó 36 K…wl 5 1 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi Ni 1.0  

85 Aveyj †nv‡mb Avãvi Avjx Ó 37 K…wl 4 1 1000 1050 

 

  ----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv 1.0  

86 mwdqvi ingvb gwbi DwÏb Ó 38 K…wl 4 1 2200 2300 

 

  FY Avkv wfwRGd L‡oi Ni .75  

87 mvB`yj Bmjvg  gwbi DwÏb Ó 34 K…wl 3 1 1800 1900 

 

  ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .75 2 Rb 

88 eyjy wgqv& nvwg`vi ingvb Ó 29 K…wl 4 1 3500 3700  

 

 ----- ------- wfwRGd L‡oi Ni .37  

89 `yjy wgqv nvwg`vi Ó 27 K…wl 4 1 1800 1900  

 

 FY wfwWwc wfwRGd wU‡bi Pvjv .37  

90 Avãym mvËvi nv‡Zg ZvB Ó 39 w`b gRyi 5 1 2000 2100   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi Ni .14  

91 kvnvRvgvj ‡bwKgywÏb Ó 42 w`b gRyi 5 1 2000 2100   

 

FY wfwWwc wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

92 byi¾vgvb   †bwKgywÏb Ó 30 e¨emv 3 1 2000 2100   

 

FY wfwWwc wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

93 byi †gvnv¤§` ‡bwKgywÏb Õ 35 w`b gRyi 5 1 2000 2050   

 

FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Pvjv .4  

94 kvnv Avjg ‡bwKgywÏb Ó 33 w`b gRyi 3 1 1000 1050   

 

FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Pvjv .4  

95 ‡bwKgywÏb RmgywÏb Ó 72 K…wl  3 1 1500 1600   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv .6  

96 byi Avjx Rvdi Avjx Ó 74 w`b gRyi 3 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv .4  

97 gymwjg DwÏb Q‡`i Avjx Ó 47 w`b gRyi 4 1 1800 1900   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi Ni .4  

98 AvwjDj nK Q‡gi Avjx Ó 22 w`b gRyi 3 1 3000 3050   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni .4  

99 Awjqvi ingvb gwQi DwÏb Ó 27 w`b gRyi 4 1 2000 2050   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .5  

100 ‡gv¯—dv mwdR DwÏb Ó 47 w`b gRyi 5 1 2000 2050   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 

 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 

 

µt 

bs 
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‡ii 

m`m¨ 

msL¨v 

cwiev‡ii 

Dcv©Rb¶

g e¨w³i 

msL¨v 

gvwmK Avq I e¨q `wi ª̀ †kªYx GbwRI 

KZ©„K 

mvnvh¨ 

cÖvß wK-

bv 

GbwRI 

Gi bvg 

miKvix 

mvnvh¨ 

cªvß wK-

bv 

wfwRGd

/ wfwRwW 

evm¯’v‡bi 

weeviY 

‡gvU 

Rwgi 

cwigv

b 

cwiev‡ii 

Gm.Gm.w

m I Z`y×© 

wkw¶Z 

m`m¨ 

msL¨v& 

        Avq e¨q Mixe ga¨g 

Mixe 
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Mixe 

      

101 nvwdRvi ingvb gRi DwÏb cvbevox-01 32 w`b gRyi 7 1 2050 2100   

 

FY  eªvK wfwRGd wU‡bi Ni .8  

102 gRi DwÏb bRgywÏb Ó 60 w`b gRyi 4 2 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .8  

103 iweDj nK igRvb Avjx Ó 26 H 4 1 2000 2100   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Ni .5  

104 evby †eMg igRvb Avjx Ó 50 H 3 1 1800 1900   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

105 Avãyi iDd Mdzi Avjx Ó 27 K…wl 6 2 1500 1600  

 

 FY eªvK wfwRGd wU‡bi Ni .15  

106 Avkivdzj Avjg Avãvi Avjx Ó 26 H 3 1 4000 4050  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

107 AvwRbv †eIqv mvB`yj nK Ó 35 w`b gRyi 3 1 2500 2600   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Pvjv .3  

108 jwZdb †eIqv mvwab wgqv Ó 36 H 2 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

109 bwe DwÏb Kvjv †gvnv¤§` Ó 35 H 7 2 2000 2050  

 

 FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Ni .24  

110 Av³vi“j nK nvwR gKeyj nK Ó 35 K…wl 6 1 1000 1050  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .50  

111 ‡MvjRvi wgqv  kvnvRvb Avjx Ó 32 H 5 1 2200 2300  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .55  

112 mwdqvi ingvb ewQi DwÏb Ó 40 H 3 1 1800 1900 

 

  ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni 1.0  

113 AvwRR  Avãyi ingvb Ó 26 w`b gRyi 3 1 3500 3700   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Pvjv .7  

114 gwR` wgqv ‡LvKv wgqv Ó 29 K…wl 4 1 1800 1900 

 

  ----- ------- wfwRGd L‡oi Ni 1.0  

115 iweDj nK ZwgR DwÏb Ó 26 w`b gRyi 2 1 2000 2100   

 

FY Avkv ------- L‡oiNi bvB  

116 nwe  Avn‡¤§` Avjx Ó 45 K…wl 6 1 2000 2100  

 

 FY  Avi wW  wfwRGd wU‡bi Ni .30  

117 nvwbdv ‡mvbvgywÏb Ó 32 H 4 2 2000 2100  

 

 ----- ------- wfwRGd L‡oi Ni .40  

118 kvnvRvb Avjx nvwR gKeyj  Õ 60 H 4 1 2000 2050  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .40  

119 BQvnvK Avjx G‡K›`vi Avjx Ó 48 H 8 1 1000 1050   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .15  

120 iwk` wgqv gKeyj †nv‡mb Ó 45 H 5 1 1500 1600  

 

 FY Avkv wfwRGd wU‡bi Ni .50  

121 ‡gvKZvj †nv‡mb Rg‡mi Avjx Ó 42 H 4 1 2000 2100  

 

 FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Ni .50  

122 Qvjvg wgqv Aveyj †nv‡mb Ó 28 w`b gRyi 5 1 1800 1900   

 

FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Ni .10  

123 AvwRRvi  Rg‡mi Avjx Ó 58 K…wl 2 1 3000 3050   

 

FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

124 ew`i  AvwRRvi ingvb Ó 30 w`b gRyi 4 1 2000 2050   

 

FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

125 gwZ  AvwRRvi ingvb Ó 27 H 4 1 2000 2050  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .15  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 

 

µt 

bs 

bvg wcZv/¯̂vgxi bvg wVKvbv eqm ‡ckv cwiev
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Gi bvg 
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bv 
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evm¯’v‡bi 
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‡gvU 
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Gm.Gm.w

m I Z`y×© 

wkw¶Z 

m`m¨ 

msL¨v& 

        Avq e¨q Mixe ga¨g 

Mixe 

AwZ 

Mixe 

      

126 Avey e°i ewQi DwÏb cvbevox-01 60 w`b gRyi 2 1 2050 2100   

 

FY BDwc wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

127 Avãyj mvËvi kvnvRvb Avjx Ó 58 H 7 3 2000 2100  

 

 FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Ni .20  

128 Rûi“j nK Avãyj mvËvi Ó 30 H 5 1 2000 2100   

 

FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

129 Avãyj Mwb Avãyj mvËvi Ó 28 H 4 1 1800 1900   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

130 byi Bmjvg ‡gvK‡Q` Avjx Ó 38 H 5 1 1500 1600   

 

FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

131 Rvnv½xi Avjg AAwjgywÏb Ó 32 w`b gRyi 5 1 4000 4050   

 

FY eªvK wfwRGd H bvB  

132 ‡ejvj  Pv›`yj¨v Ó 30 H 4 1 2500 2600   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

133 mvÏvg GnQvb Avjx Ó 40 H 5 1 2000 2100   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

134 bvRgyj nK nhiZ Avjx Ó 60 e¨emv 5 1 2000 2050  

 

 FY eªvK wfwRGd H .50  

135 Avãyj gwR` Lv ‡g‡ni Avjx Ó 45 w`b gRyi 6 1 1000 1050   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Pvjv .15  

136 Pvb wgqv  BDbyQ Avjx Ó 40 w`b gRyi 6 1 2200 2300  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .25  

137 mwdKzj Bmjvg Avwoqvj Lvu Ó 35 H 4 1 1800 1900  

 

 FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni .25  

138 ev`kv Lvu Avwoqvj Lvu Ó 40 H 5 1 3500 3700   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

139 Avwgi †nv‡mb wbRvgywÏb Ó 32 H 5 1 1800 1900  

 

 ----- ------- wfwRGd H .50  

140 Qvwgbyi ingvb wRqvi Avjx Ó 35 e¨emv 4 1 2000 2100   

 

FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

141 nvwg ỳj nK wRqvi Avjx Ó 30 w`b gRyi 6 1 2000 2100   

 

FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

142 Avwoqvj Lvu ‡g‡ni Avjx Ó 70 H 4 1 2000 2100   

 

----- ------- ------- H .15  

143 ggZvR Avjx Rqbvj †kL Õ 35 H 4 1 2000 2050   

 

----- ------- wfwRGd H .15  

144 ‡gvZvnvi Avjx Rqbvj ‡kL Ó 30 H 2 1 1000 1050   

 

----- ------- wfwRGd H .15  

145 kvnvRvb  AvZvnvi Avjx Ó 55 e¨emv 4 1 1500 1600   

 

FY  Avkv wfwRGd H .15  

146 iwngv †eMg Rqbvj †kL Ó 60 w`b gRyi 1 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

147 Rqbvj  ïKzi Avjx Ó 45 H 4 1 1800 1900  

 

 FY wfwW wc wfwRGd wU‡bi Pvjv .40  

148 nweei ingvb Kwig Avjx Ó 40 H 8 1 3000 3050  

 

 FY wfwWwc wfwRGd L‡oi Ni .30  

149 B`y wgqv  Av‡Li Avjx Ó 25 H 2 1 2000 2050   

 

FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

150 Bw`ªm Avjx Av‡Li Avjx Ó 23 H 3 1 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 

 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 
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151 myRveZ Avjx kvnvRvb Avjx cvbevox-01 47 w`b gRyi 5 1 2050 2100   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni .10  

152 Rqbvj  ïKzi Avjx Ó 35 H 5 1 2000 2100  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .50  

153 Rv‡e` Avjx ingZzj¨v Ó 45 H 4 1 2000 2100   

 

FY Avkv ------- wU‡bi Pvjv .10  

154 Avãyi iwk` ïKzi Avjx Ó 50 H 5 1 1800 1900  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .50  

155 ‡ejvj †nv‡mb Rvjvj miKvi Ó 45 K…wl 5 1 1500 1600 

 

  ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni 1.0  

156 kvn Rvgvj  Bby Lvu Ó 55 H 7 2 4000 4050  

 

 FY  c`‡¶c wfwRGd L‡oi Ni .50  

157 mvBdzj Bmjvg kvn Rvgvj Ó 25 w`b gRyi 3 1 2500 2600   

 

H H ------- wU‡bi Pvjv bvB  

158 Pv` wgqv AvdQvi Avjx Ó 40 H 4 1 2000 2100   

 

H H wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

159 AvKei Avjx Beªvwng Lwjj Ó 25 H 3 1 2000 2050   

 

H H wfwRGd L‡oi Ni bvB  

160 Avwgi †nv‡mb Rg‡mi Avjx Ó 55 H 5 1 1000 1050   

 

H H wfwRGd wU‡bi Pvjv .15  

161 Avãyj gwR` gyRvnvi Avjx Ó 35 H 4 1 2200 2300   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Pvjv .10  

162 mywKZb †bQv wcs- ïKzi Avjx Ó 55 H 1 1 1800 1900   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

163 Avãyj gvbœvY Avwgi †nv‡mb Ó 28 H 4 1 3500 3700   

 

FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

164 iwdKzj Bmjvg Avwgi †nv‡mb Ó 25 H 3 1 1800 1900   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

165 Beªvwng Lwjj  AvdQvi Avjx Ó 55 H 3 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

166 Re`yj nK ‡mivR †kL Ó 65 H 6 1 2000 2100   

 

FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

167 m‡š—R Avjx ‡Pi“ †kL Ó 80 H 2 1 2000 2100   

 

----- ------- ------- wU‡bi Ni .10  

168 Qvqiv  wcs †mivR †kL Õ 55 H 1 1 2000 2050   

 

----- ------- wfwRwW L‡oi Ni bvB  

169 gyKzj †nv‡mb Pv›`yj¨v Ó 45 H 5 1 1000 1050   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi Pvjv .15  

170 `y`y wgqv Pv›`yj¨v Ó 40 H 6 1 1500 1600  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .50  

171 eveyj Pv›`yj¨v Ó 38 H 4 1 2000 2100   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

172 `yjvj  Pv›`yj¨v Ó 35 H 4 1 1800 1900   

 

Fb Avkv wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

173 dzRy nK Kwig Avjx Ó 30 e¨emv 3 1 3000 3050  

 

 FY Avvkv wfwRGd wU‡bi Ni .50  

174 Qvq ỳj nK ev‡iK Lvu Ó 25 w`b gRyi 3 1 2000 2050   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

175 evwiK Lvu ‡g‡ni Lvu Ó 60 H 5 1 2000 2050  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .50  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 

 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 
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176 ‡Pbv RwigywÏb cvbevox-01 45 K…wl 5 1 2050 2100 

 

  ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni 1.0  

177 byi †nv‡mb RwigywÏb Ó 40 K…wl 4 1 2000 2100 

 

  ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .75  

178 mg_©evb Rs- RwigywÏb Ó 80 M„wnbx 1 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

179 Bqvi Avjx Avãyi ingvb Ó 40 w`b gRyi  5 1 1800 1900   

 

FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

180 ‰Zqe Avjx Avãyi ingvb Ó 28 w`b gRyi 4 1 1500 1600 

 

  ----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv 1.0  

181 gwgbyj nK Rqbvj  Ó 25 w`b gRyi 2 1 4000 4050   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

182 wQwÏK G‡K›` Avjx Ó 45 e¨emv 4 1 2500 2600   

 

FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Pvjv .10  

183 Djvb Av‡bvqvi †nv‡mb Ó 50 w`b gRyi 4 1 2000 2100  

 

 FY Avkv wfwRGd wU‡bi Ni .50  

184 ‡mvnevi Avjx Av‡Li Avjx Ó 35 H 3 1 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi Ni .10  

185 Kv‡kg Avjx Kwdj DwÏb Ó 32 H 3 1 1000 1050   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

186 kwn ỳj nK ‡nv‡mb Avjx Ó 35 H 5 1 2200 2300   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

187 mvgQzj nK byi“ gywÝ Ó 30 H 3 1 1800 1900   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Pvjv .10  

188 nv‡Pb Avjx bvwRi DwÏb Ó 45 K…wl 6 2 3500 3700  

 

 FY eªvK wfwRGd wU‡bi Ni .50 1 Rb 

189 nvq`vi Avjx bvwRi †nv‡mb Ó 55 K…wl 6 2 1800 1900   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .15  

190 byi“ gywÝ  bvwRi gywÝ Ó 60 K…wl 3 2 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv .15  

191 ‡mwjg †nv‡mb ‡njvj DwÏb Ó 25 K…wl 4 1 2000 2100  

 

 FY eªvK wfwRGd wU‡bi Ni .50  

192 ‡``vi Avjx gyb‡Qi Avjx Ó 55 w`b gRyi 2 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

193 mvBgywÏb gyb‡Qi Avjx Õ 45 w`b gRyi 4 1 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRwW wU‡bi Ni bvB  

194 ev`kv Rvdi Avjx Ó 35 K…wl 6 2 1000 1050   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB 3 Rb 

195 KzÏym  gyb‡Qi Avjx Ó 50 K…wl 5 1 1500 1600   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

196 ‡gvRv‡¤§j nK kvnvRvb Avjx Ó 60 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi Ni bvB  

197 ‡kdvjx †eMg Rs- mvBdzj nK Ó 30 M„wnbx 6 1 1800 1900   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi Ni bvB  

198 mvwgDj nK ‡gvRv‡¤§j nK Ó 30 w`b gRyi 4 1 3000 3050   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi Ni bvB  

199 mwdqvi ingvb KwQgywÏb Ó 45 K…wl 4 1 2000 2050 

 

  ----- ------- wfwRGd L‡oi Ni .75  

200 AvwRi DwÏb(ûRK) ˆPZz †gvnvg¤§` Ó 60 w`b gRyi 2 1 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi Ni bvB  

Awixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 

 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 
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201 IqvR DwÏb kvnvRvb Avjx cvbevox-01 55 e¨emv 3 2 2050 2100   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi Ni bvB  

202 Awd`yj nK Rvjvj DwÏb Ó 30 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

203 ‡iv‡Kqv †eMg Rvjvj DwÏb Ó 50 M„wnbx 2 1 2000 2100   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni bvB  

204 Kwig Avjx bvÇv †gvnv¤§` Ó 50 e¨emv 5 2 1800 1900   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni bvB  

205 AvRv` Avjx AvdvR DwÏb Ó 40 w`b gRyi 6 1 1500 1600   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni bvB  

206 dRjy  wbRvgywÏb Ó 40 w`b gRyi 4 1 4000 4050   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni .25  

207 ‡gv‡Qe Avjx Dgi Avjx Ó 50 w`b gRyi 2 1 2500 2600  

 

 FY eªvK wfwRGd wU‡bi Ni .15  

208 Avbvi“j nK ‡gv‡Qe Avjx Ó 30 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

FY Avi wW wfwRGd wU‡bi Ni .15  

209 gwbi“j nK ‡gv‡Qe Avjx Ó 25 w`b gRyi 4 1 2000 2050   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .50  

210 Rqbvj  G‡K›` Avjx Ó 55 K…wl 5 1 1000 1050  

 

 FY  c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Ni .10  

211 byi“ gÛj g‡qR gÛj Ó 55 w`b gRyi 4 1 2200 2300   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi Ni 1.0  

212 Avwgi gÛj g‡qR gÛj Ó 60 w`b gRyi 9 3 1800 1900 

 

  FY Avkv wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

213 gÄygv Rvjvj DwÏb Ó 55 M„wnbx 3 1 3500 3700   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

214 ‡ZvZvi DwÏb BDbyQ Avjx Ó 35 w`b gRyi 5 1 1800 1900   

 

FY  wfwWwc wfwRGd wU‡bi Ni .15  

215 nvwKg Avjx BDbyQ Avjx Ó 30 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

FY  wfwWwc wfwRGd wU‡bi Ni .50  

216 Iqv‡iR Avjx BDbyQ Avjx Ó 39 w`b gRyi 4 1 2000 2100  

 

 FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Ni .15  

217 BDbyQ Avjx bv‡Qi AvK›` Ó 80 K…wl 2 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd bvB bvB  

218 Av‡jv †eIqv Qv‡e` Avjx Õ 50 M„wnbx 1 1 2000 2050   

 

----- ------- wfwRwW wU‡bi Ni .50  

219 kwn ỳj nK ‡jvKgvb Avjx Ó 35 K…wl 11 3 1000 1050  

 

 FY eªvK wfwRGd wU‡bi Ni .50  

220 ‡Migvb Avjx bv‡Qi AvK›` Ó 50 K…wl 6 1 1500 1600  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni 1.0  

221 AvdQvi Avjx ‡Lv`v eKm Ó 85 K…wl 5 1 2000 2500 

 

  ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .15 1 Rb 

222 KzjQzg  Rs-nvwbd wgqv Ó 55 M„wnbx 4 2 1800 1900   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni .15 1 Rb 

223 Avwgbvj nK G‡K›` Avjx Ó 50 w`b gRyi 5 2 3000 3050   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni .05  

224 byij nK RwigywÏb Ó 55 w`b gRyi 4 2 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

225 Kv‡kg Avjx Kvjv †gvnv¤§` Ó 35 w`b gRyi 4 2 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi Ni .10  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 
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226 bRy wgqv gwdR DwÏb cvbevox-01 55 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni bvB  

227 byij Avwgb Rwmg DwÏb Ó 30 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

FY  Avkv wfwRwW wU‡bi Pvjv bvB  

228 AQi DwÏb Rni Avjx Ó 60 w`b gRyi 4 2 2000 2100   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni .12  

229 mwdKzj Bmjvg gni DwÏb Ó 30 w`b gRyi 5 1 1800 1900   

 

FY  Avkv wfwRGd wUb-Lo bvB  

230 Awjqvi ingvb gyKdj  Ó 36 K…wl 8 1 1500 1600  

 

 FY  Avkv wfwRGd wUb Lo 1.0  

231 gRby  Avãyj nvB Ó 28 K…wl 5 1 4000 4050  

 

 FY  Avkv wfwRGd wUb Lo .50  

232 eveyj  mwni DwÏb Ó 35 K…wl 7 1 2500 2600 

 

  FY eªvK wfwRGd wUb Lo .75  

233 Rwmg DwÏb Adi DwÏb Ó 32 w`b gRyi 6 1 2000 2100   

 

FY  Avkv wfwRGd wUb Lo bvB  

234 Adi DwÏb AvMi DwÏb Ó 65 w`b gRyi 6 2 2000 2050   

 

FY eªvK ------- wU‡bi Pvjv bvB  

235 byi †nv‡mb wbRvgywÏb Ó 59 K…wl 3 1 1000 1050  

 

 ----- ------- wfwRGd L‡oi Ni .25 1 Rb 

236 byi Rvgvj byi †nv‡mb Ó 30 K…wl 5 1 2200 2300   

 

FY  Avkv wfwRGd wU‡bi Pvjv .9  

237 dRy  gwdR DwÏb Ó 36 w`b gRyi 6 1 1800 1900   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni .3  

238 mwd DwÏb `vZz †gvnv¤§` Ó 30 w`b gRyi 5 1 3500 3700   

 

FY  Avkv wfwRGd wUb-Lo bvB  

239 Avãyi ingvb gwdR DwÏb Ó 60 w`b gRyi 2 1 1800 1900   

 

FY  Avkv wfwRGd wUb Lo bvB  

240 ‡Zvdv¾j gKeyj †nv‡mb Ó 35 K…wl 6 1 2000 2100  

 

 FY  Avkv wfwRGd wUb Lo 1.0  

241 nvwKgywÏb gyKdj Ó 65 w`b gRyi 2 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd wUb Lo bvB  

242 eveyj  nvwKgywÏb Ó 28 w`b gRyi 4 1 2000 2100  

 

 FY  Avkv wfwRGd wUb Lo .20  

243 gwZqvi ingvb gKeyj †nv‡mb Õ 27 w`b gRyi 4 1 2000 2050 

 

  FY eªvK wfwRwW wU‡bi Pvjv 1.0  

244 ‡gvkv‡id gKeyj †nv‡mb Ó 40 K…wl 6 2 1000 1050  

 

 FY eªvK  L‡oi Ni .25  

245 ZwnRyj nK Kwgi DwÏb Ó 40 K…wl 6 2 1500 1600   

 

FY  Avkv wfwRGd wUb-Lo .12  

246 Avãyj Kwig g‡dR Avjx Ó 36 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

FY  Avkv wfwRwW wUb Lo .10  

247 ingvb Avjx Rni Avjx Ó 57 K…wl 5 2 1800 1900   

 

FY  eªvK H wUb Lo bvB  

248 mvwdDj nK Kvgvj DwÏb Ó 36 w`b gRyi 5 1 3200 3250   

 

FY  Avkv H wUb Lo bvB  

249 mvBRyj nK Kvgvj DwÏb Ó 32 w`b gRyi 5 1 2000 2050   

 

FY eªvK H wUb Lo bvB  

250 Aveyj †nv‡mb Kvgvj DwÏb Ó 28 w`b gRyi 4 1 2200 2250   

 

----- ------- H wUb bvB  

Awixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
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251 eyjeyj wgqv Kvgvj DwÏb cvbevox-01 25 w`b gRyi 2 1 2000 2100   

 

FY eªvK wfwRGd Lo-wUb .6  

252 AvBbyj nK Kvgvj DwÏb Ó 30 w`b gRyi 5 1 2000 2100  

 

 FY eªvK wfwRGd Lo-wUb .17  

253 Avwgi“j nK Kwei DwÏb Ó 38 w`b gRyi 9 1 2000 2100   

 

FY eªvK wfwRGd Lo-wUb .4 1 Rb 

254 Rvgi“j nK  Kwei DwÏb Ó 28 w`b gRyi 4 1 1800 1900   

 

FY eªvK wfwRGd Lo-wUb .4 1Rb 

255 Rwjj  AvwQgywÏ (nvcv) Ó 34 w`b gRyi 6 1 1500 1600   

 

FY eªvK wfwRGd Lo-wUb bvB  

256 mvwnbyi ingvb gwZqvi ingvb Ó 23 w`b gRyi 2 1 4000 4050   

 

FY eªvK wfwRGd Lo-wUb bvB  

257 Qwc DwÏb AvMi DwÏb Ó 48 w`b gRyi 3 2 2500 2600   

 

FY eªvK wfwRGd Lo-wUb bvB  

258 Q‡jgvb Avjx AvbQvi Avjx Ó 30 w`b gRyi 4 1 2000 2100  

 

 FY eªvK wfwRGd Lo-wUb .75  

259 gKeyj †nv‡mb Rwd DwÏb Ó 55 K…wl 4 2 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd Lo-wUb .8  

260 byij nK Rwd DwÏb Ó 60 K…wl 7 3 1000 1050 

 

  FY eªvK wfwRGd Lo-wUb 1.0  

261 Avãyj nK bQiZzj¨v Ó 65 w`b gRyi 3 1 2200 2300   

 

FY eªvK ------- L‡oi Ni .15  

262 Avãyj AvwRR ‡LvKv gywÝ Ó 38 w`b gRyi 7 1 1800 1900   

 

FY c`‡¶c wfwRGd L‡oi Ni .50  

263 ingvb Avjx NyUzZzj¨v Ó 45 w`b gRyi 6 1 3500 3700   

 

----- ------- wfwRGd Lo-wUb .6  

264 AvwRRvi ingvb NyUzZzj¨v Ó 36 w`b gRyi 6 1 1800 1900   

 

FY eªvK wfwRGd Lo-wUb .8  

265 ‡gv¯—dv NyUzZzj¨v Ó 28 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

FY Avkv wfwRGd Lo-wUb .4  

266 `wei DwÏb bQz wgqv Ó 50 w`b gRyi 3 1 2000 2100   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni bvB  

267 P›`b  byi Avjv Ó 28 K…wl 3 1 2000 2100   

 

FY eªvK wfwRGd wUb bvB 1 Rb 

268 gKeyj †nv‡mb KQgywÏb Õ 40 w`b gRyi 5 1 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi  bvB  

269 Kwei DwÏb bQz wgqv Ó 55 w`b gRyi 5 1 1000 1050   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi bvB  

270 e°i  Kwdj DwÏb Ó 35 K…wl 4 1 1500 1600   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

271 gwdR DwÏb e‡jgywÏb Ó 45 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi  .9  

272 `yjvj †nv‡mb gKeyj †nv‡mb Ó 58 w`b gRyi 3 1 1800 1900   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi .9 1 Rb 

273 mvgQzj nK `yjvj †nv‡mb Ó 28 K…wl 5 1 3200 3250   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi Pvjv .4  

274 mvBdzj nK `yjvj †nv‡mb Ó 25 w`b gRyi 3 1 2000 2050   

 

FY eªvK ------- L‡oi bvB  

275 Avãym Qvgv` Rwgi DwÏb Ó 57 w`b gRyi 2 1 2200 2250   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi  bvB  

Awixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
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276 mvgmyj nK Avãym Qvgv` cvbevox-01 25 w`b gRyi 4 1 2050 2100   

 

FY eªvK ---- L‡oi bvB  

277 QvËvi Avjx ‡LvKv wgqv Ó 28 w`b gRyi 4 1 2100 2200   

 

FY eªvK ---- wU‡bi bvB  

278 ZwgR DwÏb Kwdj DwÏb Ó 60 w`b gRyi 2 1 2000 2300   

 

FY Avkv wfwRwW L‡oi .5  

279 ‡iRvDj nK ZwgR DwÏb Ó 30 w`b gRyi 5 1 1800 2000   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi bvB  

280 Kv‡kg Avjx gwn †gvnv¤§` Ó 45 w`b gRyi 4 1 1500 1600   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi .3  

281 iwe wgqv bQz wgqv Ó 60 w`b gRyi 2 1 4000 4050   

 

--- ---- wfwRGd wU‡bi .3  

282 AvwjDj nK byij nK Ó 28 w`b gRyi 5 1 2500 2600   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi .5  

283 gwZqvi ingvb iwe wgqv Ó 30 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi bvB  

284 nvwQbyi ingvb AvdQvi Avjx Ó 27 w`b gRyi 6 1 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi bvB  

285 wQwÏK dBgywÏb Ó 35 w`b gRyi 5 1 1000 1050   

 

FY Avkv wfwRwW wU‡bi .3  

286 gwdR DwÏb AvMi DwÏb Ó 38 w`b gRyi 7 1 2200 2300   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi bvB  

287 AvdvR DwÏb AvMi DwÏb Ó 60 w`b gRyi 4 1 1800 1900   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi .44 1 Rb 

288 nvwg` Avjx ‡idvR Avjx Ó 39 w`b gRyi 6 1 3500 3700   

 

-- --- wfwRGd wU‡bi Pvjv bvB  

289 ‡ejvj  M‡gR Avjx Ó 30 K…wl 5 1 1800 1900  

 

 --- --- wfwRGd wU‡bi Pvjv .60  

290 Aveyj †nv‡mb gwdR DwÏb Ó 50 K…wl 3 1 2000 2100 

 

  -- --- --- wU‡bi bvB  

291 Kv‡kg Avjx gwdR DwÏb Ó 45 K…wl 4 1 2000 2100 

 

  --- --- --- wU‡bi bvB  

292 iZb  mB`vi ingvb Ó 34 K„ywl 5 1 2000 2100   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi .9  

293 gvwbK mB`vi ingvb Õ 30 w`b gRyi 4 1 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi .70  

294 wgjb mB`vi ingvb Ó 28 K…wl 4 1 1000 1050   

 

FY eªvK ---- wU‡bi .80  

295 nvwg`vi ingvb GRvi DwÏb Ó 49 K…wl 6 1 2500 3000  

 

 FY eªvK wfwRGd wU‡bi .50  

296 ‡LvKv wgqv nweei ingvb Ó 45 K…wl 7 1 2000 2100  

 

 FY eªvK wfwRGd wU‡bi .7  

297 Avãym mvËvi gbQzi Avjx †kL Ó 32 w`b gRyi 4 1 2800 3200   

 

FY eªvK --- Pvjv bvB  

298 AvdZvi DwÏb bRgywÏb Ó 55 w`b gRyi 6 1 3200 3250  

 

 FY Avkv ---- wU‡bi .30  

299 mwdKzj Bmjvg kvnvRvb Avjx Ó 26 w`b gRyi 3 1 2000 2050   

 

FY Avkv ----- wU‡bi .10  

300 M‡gR Avjx ‡idvR DwÏb Ó 55 K…wl 6 1 2200 2250 

 

  FY eªvK wfwRGd wU‡bi .8  

Awixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
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301 ûgvqyb Kwei byi“bœex cvbevox-01 39 K…wl 6 1 2050 2100 

 

  FY c`‡¶c wfwRGd L‡ii Ni .75  

302 igRvb Avjx NyUzZzj¨v Ó 36 w`bgRyi 5 1 2100 2200   

 

FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi Ni .6  

303 Rvwni“j nK Avãyj nK Ó 30 w`bgRyi 6 1 2000 2300   

 

FY eªvK wfwRGd L‡ii Ni  bvB  

304 ReŸvi Avjx LvBbv`y Ó 32 w`bgRyi 6 1 1800 2000   

 

----- ------- ------- wU‡bi Pvjv .4  

305 AvbQvi“j AveŸvQ Avjx Ó 30 K…wl 4 1 1500 1600  

 

 FY eªvK wfwRGd wU‡bi Ni .29  

306 AveŸvQ Avjx ewQi DwÏb Ó 60 K…wl 2 1 4000 4050   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Ni .9  

307 Avwgi †nv‡mb Kvjv †gvnv¤§` Ó 69 w`bgRyi 2 1 2500 2600   

 

FY Avkv ------- L‡ii Ni bvB  

308 kvwnb mwdDj¨v Ó 23 K…wl 2 1 2000 2100   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Ni .4  

309 dwi ỳj  AvwQi DwÏb Ó 40 e¨emv 7 1 2000 2050   

 

FY eªvK wfwRGd H .3 1 Rb 

310 nvwg ỳj  byUzZzj¨v Ó 32 K…wl 4 1 1000 1050  

 

 Fb Avkv ------- H .40  

311 g‡bvqvi  evnvjZ †nv‡mb Ó 45 K…wl 4 1 2200 2300 

 

  ----- ------- wfwRGd H 1.0  

312 nvwbd evnvjZ †nv‡mb Ó 55 K…wl 3 1 1800 1900 

 

  FY eªvK ------- H 1.0  

313 ‡b‡di“ bRgywÏb Ó 75 w`bgRyi 3 1 3500 3700   

 

----- ------- ------- L‡ii Ni bvB  

314 gBbyj nK gnig Avjx Ó 42 K…wl 5 1 1800 1900   

 

FY  Avkv wfwRGd wU‡bi Mi  .4  

315 R‡e` Avjx mwni DwÏb Ó 50 w`bgRyi 4 1 2000 2100   

 

FY Avkv wfwRGd H .3  

316 Mdi DwÏb mwni DwÏb Ó 70 w`bgRyi 4 1 2000 2100   

 

FY eªvK wfwRGd H .3  

317 ‡Lv`v eKm kvnRvb Avjx Ó 39 w`bgRyi 4 1 2000 2100   

 

FY Avkv wfwRGd H .15  

318 igRvb Avjx Kwig DwÏb Õ 35 w`bgRyi 8 1 2000 2050   

 

FY eªvK ------- L‡ii Ni .8  

319 mwdKzj Bmjvg Avwgi †nv‡mb Ó 28 w`bgRyi 4 1 1000 1050   

 

----- ------- wfwRGd H .4  

320 ZvBRywÏb Kv‡kg DwÏb Ó 37 w`bgRyi 6 1 1500 1600   

 

----- ------- wfwRwW H .7  

321 kvnv Avjg mvevj DwÏb Ó 30 w`bgRyi 4 1 2000 2100   

 

Fb Avkv wfwRGd wU‡bi Pvjv .6  

322 gwbi DwÏb Q‡jgvb (byi“) Ó 40 w`bgRyi 5 1 1800 1900   

 

Fb Avkv wfwRGd H bvB  

323 Rwibv †eIqv wcs-NyUzZzj¨v Ó 45 w`bgRyi 2 1 3200 3250   

 

Fb Avkv wfwRGd wU‡bi Ni  .7  

324 gv‡jK beve Avjx Ó 58 w`bgRyi 4 1 2000 2050   

 

Fb Avkv wfwRGd H .14  

325 Av‡jKv †eIqv BmgvBj †nv‡mb Ó 40 w`bgRyi 1 1 2200 2250   

 

Fb Avkv ------- H  .8  

Awixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
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326 Aveyj †nv‡mb Rg‡mi Avjx cvbevox-01                

327 Kwigv †eIqv Zwdi DwÏb Ó 35 w`b gRyi 2 1 1800 1900   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi Pvjv .14  

328 mwn`yj Bmjvg BqvwQb Avjx Ó 32 w`b gRyi 5 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi bvB  

329 Avãyj Mwb kvnvRvb Avjx Ó 42 K…wl 7 1 2800 3000 

 

  ----- ------- ------- wU‡bi 1.0  

330 nvwg ỳj   †mvbvgywÏb Ó 30 K…wl 4 1 2000 2100  

 

 FY eªvK wfwRGd wU‡bi .50  

331 nvwdRvi ingvb ‡b‡di“ Ó 30 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

FY Avkv wfwRGd  bvB  

332 nvwQbv †eMg iwngywÏb Ó 35 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

FY Avkv ------- L‡oi .7  

333 mwn`yj nK mwdDj¨v Ó 33 K…wl 5 1 2000 2050   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi .4  

334 nvwg`vi ingvb byUzZzj¨v Õ 42 K…wl 6 1 1000 1050  

 

 FY eªvK wfwRGd wU‡bi .40  

335 ‡iqvR DwÏb ewQi DwÏb Ó 55 K…wl 5 1 1500 1600  

 

 FY eªvK wfwRGd wU‡bi .50  

336 wg›Uz ‡iqvR DwÏb Ó 28 K…wl 4 1 2000 2100   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi .12  

337 Lv‡jK  Rwjj wgqv Ó 30 w`b gRyi 4 1 1800 1900   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi .4  

338 Rvgvj DwÏb Mwb gÛj Õ 45 K…wl 3 1 2000 2050  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi .20  

339 ‡mvevnvb Avjx Rvgvj DwÏb Ó 30 w`b gRyi 3 1 2000 2050   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi bvB  

340 Pvub wgqv nvRx gKeyj †nv‡mb Ó 46 K…wl 6 1 2200 2250  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi .50  

341 eogvB †eIqv Rs- dBgywÏb 

cvbevox-02 
55 w`b gRyi 1 1 2050 2100   

 

----- ------- wfwRGd Lo bvB  

342 ‡d`jx †eIqv Rs-eoevD Ó 50 w`b gRyi 1 1 2100 2200   

 

----- ------- wfwRGd Pvjv bvB  

343 Awjqvi ingvb Avãyj Mdzi Ó 50 w`b gRyi 5 1 2000 2300   

 

FY eªvK wfwRGd Lo bvB  

344 ‡gv³vi“j nK Avãyj AvwRR Ó 28 f¨vb 4 1 1800 2000   

 

FY Avkv wfwRGd wUb .6  

345 Avwgbyi ingvb ZQi DwÏb Ó 25 f¨vb 3 1 1500 1600   

 

FY Avkv,eªvK wfwRGd Lo .6  

346 AdziY †bQv Rvwn` †nv‡mb Ó 30 w`b gRyi 7 2 4000 4050   

 

FY Avkv wfwRGd Pvjv bvB  

347 ‡gvRvd&di Avjx Avãyj AvwRR Ó 27 f¨vb 4 1 2500 2600   

 

FY Avkv wfwRGd Pvjv .10  

348 dwi ỳj Bmjvg mwdR DwÏb Ó 22 f¨vb 3 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd wUb bvB  

349 ‡mv‡jgvb Avjx DRvby †gvnv¤§` Ó 50 w`b gRyi 6 1 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd Pvjv .7  

350 Avãyj AvwRR wbRvgywÏb Ó 48 w`b gRyi 5 1 1000 1050   

 

FY Avkv wfwRGd Lo bvB  

Awixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 
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351 nvwQKzi ingvb Avwgbyi ingvb cvbevox-02 42 w`b gRyi 6 1 2800 2900   

 

FY Avkv wfwRGd L‡ii Ni .50  

352 ‡gv¯—dv  bevi Avjx Ó 40 w`b gRyi 4 2 2000 2100   

 

FY Avkv wfwRGd Pvjv .75  

353  ˆ_BKi  ‡ZcvZvwiqv Ó 60 w`b gRyi 5 1 2800 3000   

 

----- ------- wfwRGd L‡ii Ni  bvB  

354 dRjy nK nweei ingvb Ó 35 f¨vb 6 1 2000 2100   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

355 nweei ingvb ‡ki‡cUz Ó 60 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

FY Avkv wfwRGd L‡ii Ni .6  

356 AvwK ỳj Bmjvg Kwig Avjx Ó 28 w`b gRyi 3 1 2000 2100   

 

FY Avkv wfwRGd Pvjv bvB  

357 gwbi DwÏb K‡M Ó 25 f¨vb 4 1 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd Pvjv bvB  

358 gwdR DwÏb ‡av`v Ó 60 w`b gRyi 2 1 1000 1050   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi Ni .12  

359 g½jy evOMvi“ Õ 30 w`b gRyi 4 1 1500 1600   

 

FY Avkv wfwRGd Pvjv bvB  

360 gRjv †eIqv Rs- Rvjvj DwÏb Ó 60 w`b gRyi 5 2 2000 2100   

 

FY Avkv wfwRGd L‡ii Ni .10  

361 Avãyj Mdzi mwdi DwÏb Ó 58 w`b gRyi 2 1 1800 1900   

 

----- ------- wfwRGd Pvjv bvB  

362 Beªvwng Avjx dRi Avjx Ó 55 w`b gRyi 4 2 2000 2050 

 

  FY Avkv wfwRGd wU‡bi Ni 1.0  

363 gvwbK wgqv gki DwÏb Õ 30 f¨vb 5 1 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd L‡ii Ni bvB  

364 mBei ingvb Avãyj Mdzi Ó 50 w`b gRyi 8 3 2200 2250   

 

FY Avkv wfwRGd L‡ii Ni bvB  

365 Bw`ªm Avjx Avãyj Mdzi Ó 36 w`b gRyi 5 1 2050 2100   

 

FY Avkv wfwRGd L‡ii Ni  bvB  

366 mvwdDj nK byij nK Ó 28 f¨vb 4 1 2100 2200   

 

FY eªvK wfwRGd L‡ii Ni .5  

367 iwdKzj Bmjvg mBgywÏb Ó 32 f¨vb 4 1 2000 2300   

 

FY Avkv wfwRGd L‡ii Ni bvB  

368 mBgywÏb ‡ki‡cUz Ó 60 w`b gRyi 2 1 1800 2000   

 

FY Avkv wfwRGd L‡ii Ni  .25  

369 Avey  eo–qv Ó 52 f¨vb 5 2 1500 1600   

 

FY Avkv wfwRGd L‡ii Ni bvB  

370 mBgywÏb ‡ZcvZvwiqv Ó 65 w`b gRyi        FY Avkv wfwRGd L‡ii Ni bvB  

371 mwdKzj Bmjvg dRi Avjx Ó 35 w`b gRyi 5 1 2500 2600   

 

FY Avkv wfwRGd Pvjv .25  

372 ‡`evi“  gRi DwÏb Ó 38 f¨vb 4 1 2000 2100   

 

FY Avkv wfwRGd Pvjv .6  

373 dR‡j ingvb Dgi Avjx Õ 40 w`b gRyi 5 1 2000 2050 

 

  ----- ------- wfwRGd Pvjv 1.0  

374 bvwRi DwÏb Aviv †gvnv¤§` Ó 52 w`b gRyi 4 2 1000 1050   

 

FY Avkv wfwRGd L‡ii Ni bvB  

375 ev`kv AvBqvj Lvu Ó 45 w`b gRyi 5 1 1500 1600   

 

----- ------- wfwRGd L‡ii Ni  bvB  

Awixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
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376 mvgmyj nK ‡Qv‡jgvb Avjx cvbevox-02 38 w`b gRyi 5 1 2800 3000   

 

FY  Avkv wfwRGd L‡ii Ni  .14  

377 ‡gvRvnvi“j nK bevi DwÏb Ó 30 f¨vb 5 1 2000 2100   

 

FY  Avkv wfwRGd wU‡bi Ni .75  

378 bRi“j nK ‰_BKi Avjx Ó 35 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

FY  Avkv wfwRGd L‡ii Ni bvB  

379 Avãyi iwng byi“ wgqv Ó 35 w`b gRyi 5 1 2000 2100   

 

----- ------- ------- L‡ii Ni bvB  

380 iwdKzj Bmjvg dRi Avjx Ó 40 w`b gRyi 5 1 2000 2050   

 

FY  Avkv wfwRGd L‡ii Ni bvB  

381 nvwg ỳj nK AvwRRvi ingvb Ó 38 w`b gRyi 5 1 1000 1050   

 

FY  Avkv wfwRGd L‡ii Ni 1.0  

382 AvwRRyj nK ‡cby †gvnv¤§` Ó 45 w`b gRyi 5 1 1500 1600   

 

FY  Avkv wfwRGd L‡ii Ni .50  

383 Aveyj †nv‡mb Avwgi DwÏb Ó 35 f¨vb 5 1 2000 2100   

 

FY  Avkv wfwRGd L‡ii Ni .6  

384 aIjy  Kveyj †nv‡mb Õ 28 w`b gRyi 3 1 1800 1900   

 

FY  Avkv wfwRGd Pvjv bvB  

385 Uzjy   †KKvi“ †gvnv¤§` Ó 35 w`b gRyi 7 1 2000 2050 

 

  FY  Avkv wfwRGd L‡ii Ni .25  

386 AvwRgywÏb dBgywÏb Ó 55 w`b gRyi 3 1 2000 2100  

 

 FY  Avkv wfwRGd L‡ii Ni bvB  

387 AvdQvi Avjx ïKzi“ Ó 45 w`b gRyi 6 1 1800 1900 

 

  FY  Avkv wfwRGd wU‡bi Ni 1.0  

388 fyÆz aIjv Õ 42 w`b gRyi 6 1 2000 2050 

 

  FY  Avkv wfwRGd L‡ii Ni 1.0  

389 ingvb Avjx dRi Avjx Ó 50 w`b gRyi 2 1 2000 2050  

 

 FY  Avkv wfwRGd L‡ii Ni .75  

390 mvwgDj nK bevi Avjx Ó 30 w`b gRyi 6 1 2200 2250 

 

  ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni 1.0  

391 bRi“j nK bevi Avjx Ó 28 w`b gRyi 4 1 2050 2100  

 

 FY  Avkv wfwRGd wU‡bi Ni .75  

392 gyKzj wgqv Kveyj †nv‡mb Ó 25 w`b gRyi 2 1 2100 2200  

 

 ----- ------- wfwRGd L‡ii Ni bvB  

393 kixd †nv‡mb nhiZ Avjx Ó 35 w`b gRyi 5 1 2000 2300   

 

----- ------- wfwRGd L‡ii Ni bvB  

394 iwk ỳj nK gbQzi Avjx Ó 38 w`b gRyi 4 1 1800 2000  

 

 FY  Avkv wfwRGd L‡ii Ni 1.0  

395 AvBRyj nK ûbyi DwÏb Ó 40 w`b gRyi 5 1 1500 1600  

 

 FY  Avkv wfwRGd L‡ii Ni bvB  

396 bvwmi DwÏb mwdR DwÏb Ó 35 w`b gRyi 3 1 4000 4050   

 

FY  Avkv wfwRGd Pvjv bvB  

397 Kv‡kg Avjx mg‡ki Avjx Ó 40 w`b gRyi 4 1 2500 2600   

 

FY  Avkv wfwRGd L‡ii Ni bvB  

398 Awd`yj nK aIjv Õ 40 w`b gRyi 5 1 2000 2100 

 

  FY  Avkv wfwRGd Pvjv 2.0  

399 BmjvgywÏb dBgywÏb Ó 40 w`b gRyi 5 1 2000 2050   

 

FY  Avkv wfwRGd L‡ii Ni .50  

400 mwdqvi ingvb gwni DwÏb Ó 40 w`b gRyi 5 1 2000 2050   

 

FY  Avkv wfwRGd L‡ii Ni bvB  

Awixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 

 

µt 

bs 

bvg wcZv/¯̂vgxi bvg wVKvbv eqm ‡ckv cwiev

‡ii 

m`m¨ 

msL¨v 

cwiev‡ii 

Dcv©Rb¶

g e¨w³i 

msL¨v 

gvwmK Avq I e¨q `wi ª̀ †kªYx GbwRI 

KZ©„K 

mvnvh¨ 

cÖvß wK-

bv 

GbwRI 

Gi bvg 

miKvix 

mvnvh¨ 

cªvß wK-bv 

wfwRGd/ 

wfwRwW 

evm¯’v‡b

i weeviY 

‡gvU 

Rwgi 

cwigvb 

cwiev‡ii 

Gm.Gm.w

m I Z`y×© 

wkw¶Z 

m`m¨ 

msL¨v& 

        Avq e¨q Mixe ga¨g 

Mixe 

AwZ 

Mixe 

      

401 RyjwdKvi Avjx ‡KKvi“ †gvnv¤§` cvbevox-02 35 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd Pvjv .50  

402 nhiZ Avjx ‡KZve Avjx Ó 55 w`b gRyi 7 2 1800 1900  

 

 ----- ------- wfwRGd L‡oi Ni 1.25  

403 bweDj nK bevi DwÏb Ó 25 w`b gRyi 3 1 2000 2050  

 

 ----- ------- wfwRGd L‡oi Ni .60  

404 Avãyi iwk` K‡M Ó 25 w`b gRyi 3 1 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd Pvjv bvB  

405 ‡gvRv‡¤§j nK Rvjvj DwÏb Ó 30 w`b gRyi 4 1 2200 2250   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni .15  

406 gwni DwÏb ‡ZcvZvwiqv Ó 65 w`b gRyi 2 1 2050 2100   

 

----- ------- ------- L‡oi Ni bvB  

407 Rvjvj †kL BwÄj †kL Ó 65 w`b gRyi 2 1 2100 2200   

 

----- ------- ------- L‡oi Ni bvB  

408 Awgbv LvZzb gbQzi Avjx Ó 65 w`b gRyi 2 1 2000 2300   

 

----- ------- ------- Pvjv bvB  

409 bwngywÏb (†b›`) gmi DwÏb Õ 35 w`b gRyi 4 1 1800 2000   

 

----- ------- wfwRwW L‡oi Ni .15  

410 byi“j nK DRvby †gvnv¤§` Ó 55 w`b gRyi 5 1 1500 1600   

 

----- ------- H L‡oi Ni bvB  

411 AvwRRvi ingvb ‡ki‡cUz Ó 65 w`b gRyi 2 1 4000 4050   

 

----- ------- ------- L‡oi Ni bvB  

412 AvwRRvi (aIjv) DRvby Ó 67 w`b gRyi 2 1 2500 2600   

 

----- ------- ------- L‡oi Ni bvB  

413 dvËz ‡KKvi“ Õ 40 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRwW Pvjv .25  

414 mwdqvi ingvb AvRMvi Avjx Ó 42 w`b gRyi 5 1 2000 2050   

 

----- ------- H L‡oi Ni bvB  

415 mwni DwÏb Mwgi DwÏb Ó 68 w`b gRyi 2 1 1500 1700   

 

----- ------- ------- L‡oi Ni bvB  

416 Avãyj Qvgv`  RMZ Avjx Ó 38 w`b gRyi 5 1 2800 3000   

 

----- ------- wfwRGd Pvjv .6  

417 Avãyj Qvjvg gwni DwÏb Ó 40 w`b gRyi 3 1 2000 2100  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi .25  

418 AvbQvi Avjx gwni DwÏb Ó 43 w`b gRyi 5 1 2000 2100  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi .25  

419 gwZei ingvb Dgi DwÏb Ó 50 w`b gRyi 3 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi .6  

420 Avcyi DwÏb LPi DwÏb Ó 65 w`b gRyi 5 1 2000 2050   

 

FY eªvK wfwRGd Pvjv .12  

421 ‡b‡cj wgqv mwÏ Ó 40 w`b gRyi 2 1 1000 1050   

 

FY eªvK wfwRGd Pvjv .37  

422 byi Kv‡kg gwni DwÏb Ó 42 w`b gRyi 5 1 1500 1600  

 

 FY eªvK wfwRGd L‡oi .10  

423 wQwÏK RMZ Avjx Õ 32 w`b gRyi 6 1 2000 2100   

 

FY eªvK wfwRGd Pvjv .6  

424 LPi DwÏb Dgi DwÏb Ó 55 w`b gRyi 2 1 1800 1900   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi .40  

425 wbcyi DwÏb LPi DwÏb Ó 30 w`b gRyi 5 1 2000 2050   

 

FY eªvK wfwRGd Pvjv .11  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
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426 AwRdzj nK Avmv` Avjx cvbevox-02 30 w`b gRyi 5 1 1800 2000   

 

-- --- wfwRGd wU‡bi Ni .10  

427 kvwdDj nK Avmv` Avjx Ó 25 w`b gRyi 2 1 1500 1600   

 

---- ---- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

428 IRgvb Avjx ev”Pz wgqv Ó 40 w`b gRyi 7 1 4000 4050   

 

--- ---- wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

429 Rwni DwÏb Avãyj Lv‡jK Ó 35 w`b gRyi 3 1 2500 2600   

 

---- ---- wfwRGd Pvjv bvB  

430 Lwjj ‰LBiZ Avjx Ó 37 w`b gRyi 5 1 2000 2100   

 

--- ---- wfwRGd Pvjv .9  

431 Rwjj   ˆLBiZ Avjx Ó 30 w`b gRyi 4 1 2050 2100   

 

---- ---- wfwRGd Pvjv bvB  

432 Avãyj Lv‡jK ‰LBiZ Avjx Ó 35 f¨vb 5 1 2100 2200   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

433 Avey e°i RMZ Avjx Ó 50 w`b gRyi 7 3 2000 2300  

 

 ---- ---- wfwRGd Pvjv .5  

434 Avãyj Kv‡`i LBiZ Avjx Õ 40 w`b gRyi 6 1 1800 2000   

 

--- ---- wfwRGd wU‡bi Ni .37  

435 LBiZ Avjx bvwRi DwÏb Ó 70 w`b gRyi 2 1 1500 1600   

 

FY eªvK ------- Pvjv .12  

436 gwR©bv †eIqv Avwgbyi ingvb Ó 40 w`b gRyi 1 1 4000 4050   

 

-- --- wfwRwW L‡oi Ni .4  

437 Avkivdzj nK gwZqvi ingvb Ó 25 w`b gRyi 3 1 2500 2600   

 

---- ---- ------- L‡oi Ni bvB  

438 ev”Pz wgqv SvDj¨v Õ 65 w`b gRyi 2 1 2000 2100   

 

--- ---- ------- wU‡bi Ni bvB  

439 ev”PvD NyUzi“ Ó 65 w`b gRyi 6 2 2000 2050   

 

---- ---- wfwRwW L‡oi Ni .75  

440 eyjeywj nweei ingvb Ó 35 w`b gRyi 6 1 2000 2050   

 

--- ---- wfwRGd Pvjv .12  

441 ‡`evi“ gwdR DwÏb Ó 30 w`b gRyi 4 1 2000 2100 

 

  ---- ---- wfwRGd wU‡bi Ni 1.0  

442 nvRvgywÏb Kwdj DwÏb Ó 35 w`b gRyi 5 1 1800 1900   

 

--- ---- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

443 Lwjj nv‡Pb Avjx Ó 35 w`b gRyi 4 1 2000 2050   

 

FY eªvK wfwRGd Pvjv .10  

444 ‡njvj  nv‡Pb Avjx Ó 20 w`b gRyi 2 1 2000 2050   

 

---- ---- wfwRGd L‡oi Ni .10  

445 wPKvD ‡`evi“ Ó 30 w`b gRyi 4 1 2200 2250   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni bvB  

446 gwbi DwÏb ZQi DwÏb Ó 70 w`b gRyi 3 2 2050 2100   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni .25  

447 gwdR DwÏb Qdi DwÏb Ó 50 w`b gRyi 2 1 2100 2200   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

448 mwn`yj Bmjvg gwbi DwÏb Õ 38 w`b gRyi 4 1 2000 2300   

 

FY Avi wW ------- L‡oi Ni .25  

449 iwm ỳj Bmjvg gwbi DwÏb Ó 32 w`b gRyi 4 1 1800 2000   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni .25  

450 AvBRyj Bmjvg gwdR DwÏb Ó 40 w`b gRyi 7 1 2500 2600   

 

FY Avi wW -------- L‡oi Ni bvB  

Awixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
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451 ivweDj  gwdR DwÏb cvbevox-02 35 w`b gRyi 8 1 1800 2000   

 

------ ------- wfwRGd Pvjv bvB  

452 Avãyj Mdzi wbgi DwÏb Ó 42 f¨vb 6 1 1500 1600   

 

FY MÖvgxb e¨vsK wfwRGd L‡oi Ni .25  

453 mwdKzj Bmjvg wbgi DwÏb Ó 32 w`b gRyi 6 1 4000 4050   

 

------- -------- wfwRGd Pvjv .25  

454 bex ZwigywÏb Ó 48 w`b gRyi 6 3 2500 2600   

 

FY eªvK wfwRGd Pvjv bvB  

455 wgi“  QKgj †nv‡mb Ó 32 K…wl 4 1 2000 2100  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .25  

456 byi †nv‡mb Rvwn` Avjx Ó 70 K…wl 8 2 2050 2100   

 

FY Avi wW wfwRGd L‡oi Ni bvB  

457 myevnvb Avjx ‡Qcv †gvnv¤§` Ó 45 w`b gRyi 7 1 2100 2200   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

458 Avãyj Kvdx gvBj¨v Ó 47 w`b gRyi 7 2 2000 2300  

 

 FY  Avi wW wfwRGd L‡oi Ni bvB  

459 byi bex Rvgvj †nv‡mb Õ 32 w`b gRyi 4 1 1800 2000   

 

FY Avi wW wfwRGd L‡oi Ni bvB  

460 ‡jvKgvb Avjx Rvgvj DwÏb Ó 39 w`b gRyi 5 1 1500 1600   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .25  

461 gwZdzj †eIqv Rs- gKeyj †nv‡mb Ó 40 w`b gRyi 3 1 4000 4050   

 

FY Avi wW wfwRGd L‡oi Ni bvB  

462 nvwg`vi ingvb ï`vD Ó 45 w`b gRyi 6 1 2500 2600   

 

----- ------- wfwRGd Pvjv bvB  

463 Avãym mvËvi gvwQi DwÏb Õ 50 w`b gRyi 5 1 2000 2100   

 

FY Avi wW wfwRGd L‡oi Ni bvB  

464 ‡LvKv wgqv  ïKzi Avjx Ó 52 w`b gRyi 7 3 2000 2050   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

465 Aveyj †nv‡mb Avgi DwÏb Ó 50 f¨vb 6 1 2000 2050  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni 1.0  

466 `wei DwÏb nv‡Pb Avjx Ó 35 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRwW Pvjv .10  

467 jyrdi ingvb bwQi DwÏb Ó 40 K…wl 5 1 1800 1900   

 

FY Avi wW wfwRGd Pvjv bvB  

468 gBbyj nK gwZqvi ingvb Ó 35 w`b gRyi 4 1 2000 2050  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

469 Avwn ỳj Bmjvg AvwRRyj Bmjvg Ó 25 w`b gRyi 4 1 2000 2050  

 

 ----- ------- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

470 iv‡k`v †eMg mvwdDj Bmjvg Ó 35 w`b gRyi 5 1 2200 2250   

 

FY Avi wW wfwRGd Pvjv bvB  

471 KigywÏb ‡W‡civ Ó 60 w`b gRyi 7 1 2050 2100   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

472 ‡m‡K›`vi Avjx mwni DwÏb Ó 40 w`b gRyi 7 1 2100 2200   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

473 Kvjvg wgqv QwjgywÏb Õ 32 w`b gRyi 4 1 2000 2300   

 

FY Avi wW wfwRGd L‡oi Ni bvB  

474 jvBjx †eIqv bQi DwÏb Ó 35 w`b gRyi 6 1 1800 2000   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni bvB  

475 QwK ỳj nK Kvnvi DwÏb Ó 35 w`b gRyi 5 1 2500 2600   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni .10  

Awixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 

 

µt 

bs 

bvg wcZv/¯̂vgxi bvg wVKvbv eqm ‡ckv cwiev

‡ii 

m`m¨ 

msL¨v 
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Dcv©Rb¶

g e¨w³i 

msL¨v 

gvwmK Avq I e¨q `wi ª̀ †kªYx GbwRI 

KZ©„K 

mvnvh¨ 

cÖvß 

wK-bv 

GbwRI Gi 

bvg 

miKvix 

mvnvh¨ 

cªvß wK-bv 

wfwRGd/ 

wfwRwW 

evm¯’v‡bi 

weeviY 

‡gvU 

Rwgi 

cwigvb 

cwiev‡ii 

Gm.Gm.w

m I Z`y×© 

wkw¶Z 

m`m¨ 

msL¨v& 

        Avq e¨q Mixe ga¨g 

Mixe 

AwZ 

Mixe 

      

476 Zwn`vi ingvb gMi DwÏb cvbevox-02 30 w`b gRyi 3 1 2100 2200   

 

FY Avi wW wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

477 Beªvwng Avjx gwdR DwÏb Ó 40 w`b gRyi 7 1 2000 2300   

 

----- ------- ------- Pvjv .35  

478 gdi DwÏb dv›`y cvBKvi Ó 65 w`b gRyi 2 1 1800 2000   

 

FY Avi wW ------- L‡oi Ni .5  

479 nweei ingvb AvKei Avjx Ó 32 w`b gRyi 5 1 1500 1600   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Ni .5  

480 GKivgyj nK dv›`y cvBKvi Ó 40 w`b gRyi 4 1 4000 4050   

 

FY MÖvgxY e¨vsK wfwRGd Pvjv .5  

481 Rvwgbvj nvwdR DwÏb Ó 28 w`b gRyi 2 1 2500 2600  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .5  

482 wgwb †eMg ew`qZ Avjx Ó 28 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni  bvB  

483 Avwgi †nv‡mb gQi DwÏb Ó 25 w`b gRyi 3 1 2000 2050   

 

FY Avi wW wfwRGd L‡oi Ni bvB  

484 Avwn ỳj nK Kwdj DwÏb Õ 28 w`b gRyi 4 1 2000 2050   

 

FY Avi wW wfwRGd Pvjv bvB  

485 Zweei ingvb ZQi DwÏb Ó 32 w`b gRyi 4 1 2000 2100   

 

FY Avi wW wfwRGd Pvjv .35  

486 Avwgbvj  gQi DwÏb Ó 32 w`b gRyi 4 1 1800 1900   

 

FY Avi wW wfwRGd Pvjv bvB.  

487 gwni DwÏb Qwgi DwÏb Ó 38 w`b gRyi 4 1 2000 2050   

 

----- ------- wfwRGd Pvjv 35  

488 ZwdRyj nK Kwdj DwÏb Õ 40 w`b gRyi 5 1 2000 2050   

 

----- ------- wfwRGd Pvjv bvB  

489 Avãyj Mdi  BDbyP Avjx Ó 40 w`b gRyi 5 1 2200 2250   

 

----- ------- wfwRGd Pvjv bvB  

490 cyjwK  Avwgi DwÏb Ó 45 w`b gRyi 3 1 2050 2100   

 

FY Avi wW ------- wU‡bi Ni 1.00  

491 Avãyj gvbœvb AvRMvi Avjx Ó 32 w`b gRyi 4 1 2100 2200   

 

FY Avi wW wfwRGd Pvjv .25  

492 nv‡kg Avjx AvRMvi Avjx Ó 30 w`b gRyi 4 1 2000 2300   

 

----- ------- wfwRGd Pvjv .25  

493 iv‡njv Avãym Qvgv` Ó 50 w`b gRyi 3 1 1800 2000   

 

------- ------ wfwRGd wU‡bi Ni .20  

494 Av‡jv LvZzb mvnvRvb Avjx Ó 40 w`b gRyi 2 1 2500 2600   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

495 Aveyj †nv‡mb nvwbdv Ó 35 w`b gRyi 4 1 2000 2025  

 

 FY Avkv wfwRGd L‡oi Ni .75  

496 Lv‡j`v nvwg ỳj nK Ó 35 w`b gRyi 5 1 2100 2200   

 

FY Avkv wfwRGd Pvjv .25  

497 wmivRyj nK nvwdR DwÏb Ó 42 w`b gRyi 2 1 2000 2300   

 

FY eªvK wfwRGd Pvjv bvB  

498 Rûi“j nK gdi DwÏb Õ 40 w`b gRyi 6 1 1800 2000   

 

FY Avi wW wfwRGd L‡oi Ni bvB  

499 Zviv evby  gKeyj †nv‡mb Ó 42 w`b gRyi 2 1 1500 1600   

 

FY eªvK wfwRGd Pvjv .7  

500 iwdKzj Bmjvg mwni DwÏb Ó 45 w`b gRyi 7 3 4000 4050  

 

 FY Avi wW wfwRGd L‡oi Ni .75  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 

 

µt 

bs 

bvg wcZv/¯̂vgxi bvg wVKvbv eqm ‡ckv cwiev
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wfwRwW 
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‡gvU 
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cwiev‡ii 

Gm.Gm.wm 

I Z`y×© 

wkw¶Z 

m`m¨ 

msL¨v& 

        Avq e¨q Mixe ga¨g 

Mixe 

AwZ 

Mixe 

      

501 igRvb Avjx mwni DwÏb cvbevox-02 42 w`b gRyi 4 1 1800 2000  

 

 FY Avi wW wfwRGd L‡oi Ni .75  

502 ‡mivRyj nK ej‡`qv Ó 30 w`b gRyi 3 1 1500 1600   

 

FY MÖvgxY  wfwRGd Pvjv .2  

503 Avãyj Qvgv` BDbyP Avjx Ó 40 w`b gRyi 3 1 2000 2050   

 

FY Avi wW wfwRGd wU‡bi Ni .10  

504 nv‡Pb Avjx Av‡Li DwÏb Ó 35 w`b gRyi 5 1 2500 2600   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .3  

505 Rvgvj DwÏb AvRMvi Avjx Ó 38 w`b gRyi 6 1 2000 2100   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .75  

506 Avw¤̂qv jyrdi ingvb Ó 30 w`b gRyi 3 1 2050 2100   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

507 Rvgi“j nK AvRMvi Avjx Ó 30 w`b gRyi 4 1 2100 2200   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni .25  

508 g›Uz wgqv Rvjvj DwÏb Ó 28 w`b gRyi 4 1 2000 2300  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .75  

509 mBgywÏb bevi Avjx Õ 55 K…wl 4 1 1800 2000 

 

  ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni 1.00  

510 KwQgywÏb Qwgi DwÏb Ó 35  5 1 1500 1600   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .10  

511 AvBbvj nK nvwdR DwÏb Ó 35 f¨vb 5 1 4000 4050   

 

----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

512 mwn`vi ingvb gMi DwÏb Ó 35 K…wl 5 1 2500 2600  

 

 FY Avi wW wfwRGd wU‡bi Ni .25  

513 byi“ wgqv bRi“j nK Õ 50 K…wl 7 1 2000 2100  

 

 ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni .50  

514 gwQi DwÏb Qwgi DwÏb Ó 55 w`b gRyi 2 1 2000 2050   

 

----- ------- ------- wU‡bi Ni 1.00  

515 Avãyj AvwRR BDbyP Avjx Ó 32 K…wl 5 1 2000 2050 

 

  FY Avi wW wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

516 Avãyj Mdzi nvwbdv Ó 36 K…wl 6 1 2000 2100 

 

  ----- ------- wfwRGd wU‡bi Ni 1.50  

517 Rqbvj Kzdzi DwÏb Ó 32 K…wl 3 1 1500 1700  

 

 ---- ---- wfwRGd Pvjv .10  

518 Avãyj KzÏyP LÆz Ó 45 w`b gRyi 7 1 2000 2050   

 

FY Avi wW wfwRGd wU‡bi Ni .75  

519 Avãyj Kv‡`i   †KZve Avjx Ó 42 w`b gRyi 6 1 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd Pvjv .25  

520 Avjx byi“¾vgvb Ó 25 w`b gRyi 3 1 2200 2250   

 

----- ------- wfwRGd Pvjv bvB  

521 wkixb Avãyj Kv‡`i Ó 25 w`b gRyi 4 1 2050 2100   

 

FY Avkv wfwRGd Pvjv bvB  

522 gqbyj nK QwjgywÏb Ó 22 f¨vb 5 1 2100 2200  

 

 ----- ------- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

523 wQwÏK jyrdi Õ 25 w`b gRyi 3 1 2000 2300   

 

----- ------- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

524 gwR©bv †eIhv gwdR DwÏb Ó 45 w`b gRyi 3 1 1800 2000   

 

----- ------- wfwRwW L‡oi Ni .9  

525 Qv‡jnv †eIqv Rs- gwRei ingvb Ó 40 w`b gRyi 1 1 2500 2600   

 

----- ------- wfwRwW L‡oi Ni bvB  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 
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i 
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vb 
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        Avq e¨q Mixe ga¨g 

Mixe 

AwZ 

Mixe 

      

526 nvwg`vi ingvb byi“j nK cvbevox-02  w`b gRyi 3 1 2100 2200  

 

 ---- ---- wfwRGd Pvjv .50  

527 dv‡Zgv LvZzb byi“j nK Ó 40 w`b gRyi 4 1 2000 2300   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni bvB  

528 ‡gvdvR DwÏb bRgywÏb Ó 52 w`b gRyi 3 1 1800 2000   

 

FY AviwW wfwRGd L‡oi Ni bvB  

529 kwid DwÏb Avãyi iDd Ó 30 f¨vb 5 1 2500 2600   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi Ni bvB  

530 gwiqg †eIqv ingvb Avjx Ó 50 w`b gRyi 2 1 2000 2050   

 

FY AviwW wfwRGd L‡oi Ni bvB  

531 ‡iwRqv LvZzb mwdKzj Bmjvg Ó 35 w`b gRyi 3 1 2500 2600   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi Ni bvB  

532 wfi“  Ani DwÏb Ó 50 w`b gRyi 4 1 2000 2100 

 

  FY Avkv wfwRwW L‡oi Ni .75  

533 Avmi DwÏb Ani DwÏb Ó 72 w`b gRyi 2 1 2000 2050   

 

FY c`‡¶c --- L‡oi Ni .12  

534 Avwgb DwÏb Ani DwÏb Õ 35 f¨vb 7 1 3000 3050   

 

FY Avkv --- wU‡bi Ni .75  

535 eyjy ‡KKvi“ Ó 35 w`b gRyi 7 1 2000 2100   

 

FY Avkv wfwRGd Pvjv .17  

536 ïKzi“  gwni DwÏb Ó 60 w`b gRyi 3 2 1800 1900   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni .7  

537 mvwgDj nK  ïKzi“ Ó 32 f¨vb  4 1 2000 2050   

 

FY eªvK wfwRGd Pvjv bvB  

538 Kvgi“j nK gwni DwÏb Õ 45 K…wl 4 3 2000 2050  

 

 FY c`‡¶c wfwRGd Pvjv .75  

539 ‡mivRyj nK Kv› ỳiv Ó 50 f¨vb  2 1 2200 2250   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi Ni bvB  

540 iwngv †eMg Dgi Avjx Ó 48 M„wnbx 2 1 2050 2100  

 

 FY eªvK wfwRwW L‡oi Ni .50  

541 ‡KivgZ Avjx RgvZ Avjx Ó 35 K…wl 4 1 2100 2200  

 

 FY c`‡¶c wfwRwW L‡oi Ni .25  

542 iwdKzj Bmjvg ingZ Avjx Ó 38 f¨vb 6 1 2000 2300   

 

FY AviwW wfwRGd L‡oi Ni .15  

543 nv‡Riv †eMg ‡ejvj Ó 32 w`b gRyi 3 1 1800 2000   

 

FY eªvK wfwRGd Pvjv .6  

544 gwbdzj †eIqv gûi Avjx Ó 60 w`b gRyi 1 1 2500 2600   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni bvB  

545 iIkbviv †eMg Awjqvi ingvb Ó 40 w`b gRyi 1 1 2000 2025  

 

 FY AviwW wfwRGd L‡oi Ni .50  

546 ‡`j`vi ingvb bwe DwÏb Ó 35 f¨vb 4 1 2100 2200  

 

 FY AviwW wfwRGd wU‡bi Ni .4  

547 AvwQqv †eIqv AvwRR Ó 65 w`b gRyi 3 1 2000 2300   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni bvB  

548 AveŸvm Avjx ‡PvLvZzj¨v& Õ 50 w`b gRyi 3 1 1800 2000   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi Ni .6  

549 gay   †b‡›`v Ó 52 w`b gRyi 4 3 1500 1600 

 

  FY AviwW wfwRGd wU‡bi Ni .15  

550 Avwgbv †eMg ‡gvnv¤§` Avjx Ó 40 w`b gRyi 2 1 4000 4050   

 

--- --- wfwRGd L‡oi Ni bvB  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 
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551 bRi“j Bmjvg ‡b‡›`v cvbevox-02 30 w`b gRyi 6 1 2200 2400   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi Ni .12  

552 iwdKzj Bmjvg mvnviZ Avjx Ó 30 f¨vb 4 1 2000 2300   

 

FY eªvK wfwRGd wU‡bi  .5  

553 Aveyj †nv‡mb ev”Pv wgqv Ó 65 w`b gRyi 2 1 2200 2400   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi  bvB  

554 jyjy wgqv ingvb Avjx Ó 45 w`b gRyi 6 1 2500 2600   

 

---- --- wfwRGd L‡oi bvB  

555 Kwig Avjx ‡PvLvZzj¨v Ó 40 K…wl 7 1 2000 2050  

 

 --- --- wfwRGd wU‡bi 1.  

556 `yjy wgqv evUB Ó 28 f¨vb 3 1 2500 2600   

 
FY eªvK wfwRGd Pvjv bvB  

557 mwn`yj Bmjvg ‡beyqv Ó 35 f¨vb 5 1 2000 2100  

 

 FY eªvK wfwRG wU‡bi .25  

558 ingZ Avjx bvwRi DwÏb Ó 70 w`b gRyi 7 3 2000 2050  

 

 FY c`‡¶c wfwRGd Lo .50  

559 byi“j nK RgvZ Avjx Õ 40 K…wl 5 2 4000 4500  

 

 FY c`‡¶c wfwRGd L‰oi .25 1 Rb 

560 mvgmyj nK mvnviZ Avjx Ó 35 f¨vb 5 1 2000 2100  

 

 FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi .5  

561 e°i wgqv Aveyj †nv‡mb Ó 35 f¨vb 6 2 1800 1900  

 

 --- --- wfwRGd wU‡bi .19  

562 AvRMvi Avjx ey`jy Ó 40 K…wl 4 1 2000 2050  

 

 FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi .25  

563 eyjeywj Rwni DwÏb Õ 50 w`b gRyi 3 1 2000 2050  

 

 FY eªvK wfwRGd L‡oi bvB 1 Rb 

564 nvwg ỳj nK RgvZ Avjx Ó 38 K…wl 6 1 2200 2250  

 

 FY AviwW wfwRGd L‡oi .50  

565 bex DwÏb Kvjy wgqv Ó 50 K…wl 8 4 2050 2100  

 

 FY AviwW wfwRGd Pvjv .50  

566 byi Bmjvg Rwgi DwÏb Ó 35 f¨vb 4 1 2100 2200   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi .6  

567 RgvZ Avjx BQvgywÏb Ó 80 w`b gRyi 2 1 2000 2300   

 

FY eªvK wfwRwW L‡oi bvB  

568 gwgbyj nK ‡mivRyj nK Ó 30 f¨vb 4 1 1800 2000   

 

FY Avkv --- Pvjv .4  

569 Avwgbv †eIqv Ani DwÏb Ó 65 K…wl 1 1 2500 2600   

 

--- --- wfwRwW L‡oi bvB  

570 Qv‡jnv †eIqv AvwjgywÏb Ó 65 w`b gRyi 2 1 2000 2025   

 

--- ---- ---- wU‡bi bvB  

571 Avkivd Avjx ZwQwÏb Ó 40 w`b gRyi 5 1 2100 2200   

 

FY Avkv,eªvK wfwRGd L‡oi bvB  

572 ZQi DwÏb QzÆz Ó 55 w`b gRyi 4 1 2000 2300   

 

FY eªvK wfwRGd Pvjv .9  

573 mwdKzj Bmjvg iwngywÏb Õ 36 w`b gRyi 5 1 1800 2000   

 

FY Avkv,eªvK wfwRGd wU‡bi .6  

574 Kv‡kg Avjx iwngywÏb Ó 40 w`b gRyi 4 1 1500 1600   

 

FY c`‡¶c wfwRGd L‡oi .6  

575 nv‡Pb Avjx iwngywÏb Ó 55 K…wl 9 2 4000 4050   

 

FY Avkv wfwRGd Pvjv 1.0 1 Rb 

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 
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576 jZv †eMg nvwg ỳj nK cvbevox-02 32 K…wl 5 2 2050 2100   

 

FY c`‡¶c wfwRGd L‡oi bvB  

577 myevnvb Avjx AvwjgywÏb Ó 32 w`b gRyi 5 1 2100 2200   

 

FY c`‡¶c wfwRGd L‡oi bvB  

578 jv‡jv †eIqv AvwRRvi ingvb Ó 50 w`b gRyi 4 1 2000 2300   

 

FY c`‡¶c wfwRGd Pvjv bvB  

579 gKeyj †nv‡mb ‡P‡isMv Ó 50 w`b gRyi 4 1 1800 2000   

 

FY c`‡¶c wfwRGd L‡oi .12  

580 ‡gvnv¤§` Avjx gb‡Qv Ó 50 w`b gRyi 3 2 2500 2600   

 

--- --- wfwRGd L‡oi bvB  

581 AvwjgywÏb  Ó 40 w`b gRyi 4 1 1800 1900   

 

--- --- wfwRGd L‡oi bvB  

582 Z‡qR DwÏb AvdZvi DwÏb Ó 65 w`b gRyi 3 1 2000 2050   

 

FY eªvK --- L‡oi bvB  

583 Qvjvg wgqv Rvdi DwÏb Ó 60 w`b gRyi 6 1 2000 2050   

 

FY c`‡¶c wfwRGd L‡oi bvB  

584 nvBei ingvb Avkivd Avjx Õ 35 w`b gRyi 5 1 2200 2250  

 

 FY Avkv wfwRGd L‡oi .60  

585 gv‡jKv †eMg iweDj Bmjvg Ó 30 f¨vb 5 1 2050 2100   

 

FY MÖvgxY wfwRGd Pvjv .3  

586 ev”PvB iwngywÏb Ó 65 w`b gRyi 1 1 2100 2200   

 

FY eªvK --- L‡oi bvB  

587 bwKbv †eMg gwRei ingvb Ó 40 w`b gRyi 5 1 2000 2300   

 

FY c`‡¶c wfwRwW L‡oi bvB  

588 Avgyj¨v a‡b Avjx Õ 65 w`b gRyi 4 1 1800 2000   

 

FY Avkv --- L‡oi .50  

589 ‡gix  AvwRRvi ingvb Ó 30 M„wnbx 5 1 2500 2600   

 

FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi .18  

590 AwQi DwÏb wbgi DwÏb Ó 40 w`b gRyi 5 1 2000 2025   

 

FY c`‡¶c wfwRGd L‡oi .25  

591 ev”Pv wgqv gni DwÏb Ó 70 w`b gRyi 3 1 2100 2200   

 

FY eªvK wfwRGd Pvjv .6  

592 Rvgi“j nK myjZvb wgqv Ó 35 K…wl 6 1 2000 2300  

 

 FY eªvK wfwRGd L‡oi .50  

593 AvwRRvi ingvb ‡ZvZvi DwÏb Ó 48 K…wl 6 1 1800 2000 

 

  FY c`‡¶c wfwRGd wUb 1.0  

594 Rmi DwÏb gni Avjx Ó 75 w`b gRyi 2 1 1500 1600   

 

FY eªvK wfwRGd Pvjv .6  

595 mwdKzj Bmjvg ‡bsMv Ó 40 K…wl 2 1 4000 4050   

 

--- --- wfwRGd L‡oi bvB  

596 gwdRyj nK Avgyj¨v Ó 35 K…wl 5 1 2100 2200 

 

  --- ---- wfwRGd L‡oi 1.0  

597 Iqv‡R` Avjx AvdQvi Avjx Ó 30 K…wl 10 3 2000 2300 

 

  FY c`‡¶c wfwRGd L‡oi 1.0  

598 byi Avwgb  gwbi“¾vgvb Õ 25 K…wl 3 1 1800 2000 

 

  FY c`‡¶c wfwRGd L‡oi .75  

599 ‡iqvRyj nK Av‡gi Avjx Ó 30 K…wl 4 1 1500 1600 

 

  ---- ---- wfwRGd Pvjv 1.0  

600 Avãyj¨vn a‡b Avjx Ó 40 K…wl 5 1 4000 4050 

 

  ---- ---- wfwRGd Pvjv .75  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 

 

µt 

bs 
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‡ii 
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msL¨v 

gvwmK Avq I e¨q `wi ª̀ †kªYx GbwRI 
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cÖvß wK-

bv 
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miKvix 
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cªvß wK-bv 
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wfwRwW 

evm¯’v‡b

i weeviY 

‡gvU 

Rwgi 

cwigvb 

cwiev‡ii 

Gm.Gm.w

m I Z`y×© 

wkw¶Z 

m`m¨ 

msL¨v& 

        Avq e¨q Mixe ga¨g 

Mixe 

AwZ 

Mixe 

      

601 mwdKzj Bmjvg ‡ZvZvi DwÏb cvbevox-02 35 K…wl 5 1 2000 2050 

 

  --- --- wfwRGd wU‡bi 1.0  

602 Zmwjg DwÏb gni Avjx Ó 20 K…wl 5 1 2200 2250  

 

 --- --- wfwRGd L‡oi .75  

603 ‡Mvjvc DwÏb gwbi“¾vgvb Ó 25 K…wl 4 1 2050 2100  

 

 ---- --- wfwRGd Pvjv .75  

604 bRi“j nK ZwQi DwÏb Ó 22 K…wl 3 1 2100 2200  

 

 ---- ---- ---- wU‡bi .75  

605 byi“¾vgvb  ZwQi DwÏb Ó 25 K…wl 4 1 2000 2300  

 

 ---- --- wfwRGd wU‡bi 1.0  

606 GbQvb Avjx MvRxZzj¨v Ó 60 w`b gRyi 6 2 1800 2000  

 

 FY MÖvgxY wfwRGd wU‡bi .50  

607 igRvb Avjx ewQi DwÏb Ó 40 K…wl 6 1 2500 2600 

 

  --- --- wfwRGd L‡oi 1.0  

608 Avkv`yj nK ZQi DwÏb Ó 35 w`b gRyi 5 1 2000 2025   

 

---- --- wfwRGd L‡oi bvB  

609 Avãyj Lv‡jK nPi DwÏb Õ 42 wf¶v 3 1 2100 2200 

 

  FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi 1.0  

610 Qvweqv †eMg iwngywÏb Ó 60 w`b gRyi 1 1 2000 2300   

 

--- --- wfwRGd L‡oi bvB  

611 Av‡e` Avjx nPi DwÏb Ó 38 K…wl 5 1 2050 2100  

 

 FY Avi wW wfwRGd L‡oi .75  

612 gwZDj nK BDbyP Avjx Ó 30 K…wl 2 1 2100 2200   

 

--- --- wfwRGd wU‡bi bvB  

613 ‡iwRqv †eMg Avbyei ingvb Õ 40 K…wl 3 1 2000 2300 

 

  --- --- wfwRGd L‡oi 1.0  

614 Awjgv †eMg ewQi DwÏb Ó 42 w`b gRyi 1 1 1800 2000   

 

---- --- wfwRGd L‡oi bvB  

615 eogvB gb‡Qv Ó 55 w`b gRyi 2 1 2500 2600   

 

--- --- wfwRGd L‡oi bvB  

616 byiRvnvb †eMg Dgi Avjx Ó 48 w`b gRyi 1 1 1800 1900   

 

--- --- ----- L‡oi bvB  

617 mwdqvi ingvb ZwgR DwÏb Ó 50 w`b gRyi 4 1 2000 2050 

 

  ---- --- wfwRGd Pvjv 1.0  

618 AvbQvi Avjx nPi DwÏb Ó 50 w`b gRyi 3 1 2000 2050   

 

FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi .25  

619 nvwjgv LvZzb  ZQwjg DwÏb Ó 40 w`b gRyi 5 1 2200 2250   

 

FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi .10  

620 mwdqvi ingvb Rmi DwÏb Ó 30 w`b gRyi 5 1 2050 2100   

 

FY c`‡¶c wfwRGd L‡oi bvB  

621 QwKbv †eMg MvwUqv †eMg Ó 45 w`b gRyi 6 1 2100 2200   

 

FY MÖvgxY wfwRGd Pvjv bvB  

622 gwgbyj nK ev”Pv wgqv Ó 30 w`b gRyi 6 1 2000 2300  

 

 FY c`‡¶c wfwRGd Pvjv .25  

623 Avwjgv †eMg nPi DwÏb Õ 35 w`b gRyi 3 1 1800 2000   

 

FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi bvB  

624 eveyj wgqv ‰mq` Avjx Ó 30 f¨vb 5 1 2500 2600   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi bvB  

625 nvwjgv †eMg  Rni Avjx Ó 45 w`b gRyi 2 1 2000 2025  

 

 --- ---- wfwRGd L‡oi .50  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 

 

µt 

bs 
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bv 

GbwRI 
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‡gvU 
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        Avq e¨q Mixe ga¨g 

Mixe 
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Mixe 

      

626 Avgyj¨v a‡b Avjx cvbevox-02 30 f¨vb 6 1 2000 2300  

 

 FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi .50  

627 ­‡Pj vB  mvnvi DwÏb Ó 65 w`b gRyi 1 1 1800 2000   

 

--- --- --- L‡oi bvB  

628 Avwgbv †eMg Avãyi ingvb Ó 65 w`b gRyi 1 1 2500 2600   

 

--- --- ---- L‡oi bvB  

629 Av‡jgv †eMg ‡gvkv‡id †nv‡mb Ó 60 K…wl 1 1 2000 2025  

 

 ---- --- --- L‡oi .25  

630 Av‡jdv †eMg ‰mq` Avjx Ó 45 w`b gRyi 2 1 2100 2200   

 

--- --- wfwRwW L‡oi bvB  

631 AvwQqv †eMg nPi DwÏb Ó 65 w`b gRyi 1 1 2000 2300   

 

--- --- ---- L‡oi bvB  

632 BQvnvK Avjx wbgi DwÏb Ó 36 w`b gRyi 5 1 2050 2100   

 

FY MÖvgxY wfwRwW Pvjv .6  

633 ev”PvD  RÆz Ó 40 w`b gRyi 4 1 2100 2200  

 

 --- --- wfwRwW L‡oi .25  

634 Kv‡`i Avjx AvbQvi Avjx Õ 25 w`b gRyi 3 1 2000 2300   

 

--- --- wfwRwW L‡oi bvB  

635 kwid DwÏb nhiZ Avjx Ó 35 w`b gRyi 5 1 1800 2000  

 

 ---- --- wfwRwW L‡oi .50  

636 mwdR DwÏb RÆz Ó 50 K…wl 5 1 2500 2600 

 

  --- --- ---- wU‡bi 1.0  

637 AvRei Avjx  Ó 50 K…wl 4 1 1800 1900 

 

  --- --- ----- wU‡bi 1.0  

638 gqbv †eMg gv‡jK wgqv Õ 30 w`b gRyi 4 1 2000 2050   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi bvB  

639 bRi“j nK mvnvi DwÏb Ó 50 w`b gRyi 3 1 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi bvB  

640 nvwdRyj nK nvwbdv Ó 30 K…wl 5 1 2200 2250 

 

  --- --- wfwRGd wU‡bi 1.0  

641 ‡`‡jvqvi ingvb Avãyj nK Ó 32 w`b gRyi 4 1 2100 2200   

 

--- --- wfwRGd L‡oi bvB  

642 Avãyj KzÏym dBgywÏb Ó 48 K„wl 4 1 2000 2300 

 

  --- --- wfwRGd L‡oi 1.0  

643 Rvnv½xi Avjg byi †nv‡mb Õ 30 K…wl 5 1 2050 2100  

 

 ---- --- wfwRGd L‡oi bvB  

644 AvwRei ingvb Avmv` Avjx Ó 35 w`b gRyi 5 1 2100 2200   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .30  

645 `yjvj †nv‡mb nvwKgywÏb Ó 40 f¨vb 6 1 2400 2500   

 

----- ------- wfwRGd Pvjv bvB  

646 Rûi“j nK mni DwÏb cvbevox-03 30 w`b gRyi 3 1 2050 2100   

 

--- ---- wfwRGd L‡oi  .5  

647 wRqvi“j nK mni DwÏb Ó 27 w`b gRyi 2 1 2100 2200  

 

 ---- ---- wfwRGd L‡oi .14  

648 mni DwÏb Avjv DwÏb Ó 60 w`b gRyi 5 1 2000 2300   

 

FY c`‡¶c ---- wU‡bi .40  

649 dRjy wgqv Kwig Avjx Ó 28 f¨vb 3 1 1800 2000  

 

 FY ‡mvnv`¨© wfwRGd L‡oi .10  

650 wekv`y Kwig Avjx Ó 30 e¨emv 5 1 2500 2600  

 

 FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi .45  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 

 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 
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651 Kwig  Avjx ‡bKvgywÏb cvbevox-03 55 K…wl 6 1 2500 2600  

 

 FY c`‡¶c wfwRGd L‡oi .30  

652 bvwQi Avjx ‡bKvgywÏb Ó 42 K…wl 6 2 2000 2025 

 

  -- --- ----- wU‡bi 1.0  

653 Gbvgyj nK mvBgywÏb Õ 30 K…wl 5 2 2100 2200  

 

 cywó ‡mvnv`¨ wfwRGd L‡oi .20  

654 gwbDj nK mvBgwÏb Ó 27 K…wl 4 1 2000 2300  

 

 cywó ‡mvnv`¨© wfwRGd L‡oi .25  

655 iwdKzj Bmjvg Av‡gi Avjx Ó 35 K…wl 4 1 2050 2100  

 

 --- --- wfwRGd L‡oi .40  

656 gwRDj nK Av‡gi Avjx Ó 30 K…wl 3 1 2100 2200   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .5  

657 Keyj wgqv Av‡gi Avjx Ó 25 K…wl 5 1 2000 2300  

 

 --- --- wfwRGd L‡oi .30  

658 ‡Qbvi DwÏb Qci DwÏb Ó 50 w`b gRyi 5 1 1800 2000  

 

 ---- --- wfwRGd wU‡bi .40  

659 mv‡niv †eMg Avjv DwÏb Ó 60 w`b gRyi 3 1 2500 2600   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .15  

660 mv‡niv †eMg Rwni DwÏb Ó 50 w`b gRyi 7 2 1800 1900   

 

cywó ‡mvnv`©̈  wfwRGd L‡oi .5  

661 dwi ỳj nK nvwg ỳj nK Ó 26 wi·v 3 1 2000 2050   

 

cywó ‡mvnv`¨© wfwRGd L‡oi bvB  

662 GbQvi DwÏb Qci DwÏb Ó 55 f¨vb 6 2 2000 2300   

 

FY c`‡¶c wfwRGd L‡oi .15  

663 gbQzi Avjx R‡e` Avjx Ó 35 w`b gRyi 6 1 2050 2100   

 

FY c`‡¶c wfwRGd L‡oi .5  

664 KwQib †eMg aDjy †gvnv¤§` Õ 66 w`b gRyi 2 1 2100 2200   

 

--- --- wfwRGd L‡oi bvB  

665 ZvBRyj nK AvbQvi Avjx Ó 26 wi·v  3 1 2000 2300  

 

 --- --- wfwRGd L‡oi .37  

666 BqvRyj nK AvbQvi Avjx Ó 24 K…wl 2 1 1800 2000  

 

 FY c`‡¶c wfwRGd L‡oi .40  

667 AvBRyj nK AvbQvi Avjx Ó 31 K…wl 6 1 2500 2600 

 

  FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi 1.00  

668 AveŸvm Avjx Uqiv †gvnv¤§` Õ 55 w`b gRyi 5 1 1800 1900   

 

FY c`‡¶c wfwRwW L‡oi .5  

669 nvwg ~̀j nK ZQi DwÏb Ó 40 K…wl 6 1 2000 2050  

 

 --- --- ------- L‡oi .40  

670 Avgi DwÏb ReŸvi Avjx Ó 42 f¨vb 7 2 2000 2050   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .8  

671 ïKvi“  LPgywÏb Ó 51 w`b gRyi 4 1 2200 2250  

 

 FY c`‡¶c wfwRGd wU‡bi .28  

672 Rqbvj wgqv ‡djvby †gvnv¤§` Ó 28 w`b gRyi 4 1 2100 2200  

 

 FY eªvK wfwRGd L‡oi .25  

673 ‡djvby †gvnv¤§` Rwni DwÏb Ó 55 K…wl 9 3 2000 2300 

 

  --- --- wfwRGd L‡oi 1.00  

674 gwdR DwÏb ev”Pv wgqv Ó 42 K…wl 4 1 2050 2100 

 

  --- --- wfwRGd L‡oi 1.00  

675 mvjvg wgqv ev”Pv wgqv Ó 46 K…wl 5 1 2100 2200   

 

FY c`‡¶c wfwRwW L‡oi .5  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 
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676 mwn`vi ingvb  ReŸvi Avjx cvbevox-03 38 K…wl 6 1 2100 2200  

 

 FY c`‡¶c wfwR Gd L‡oi .20  

677 Rwjj wgqv eQi DwÏb Ó 33 w`b gRyi 7 1 2000 2050  

 

 cywó ‡mvnv`¨© wfwR Gd wU‡bi .50  

678 mwdqvi ingvb GQgvBj †nv‡mb Õ 35 w`b gRyi 6 1 2000 2300   

 

--- --- wfwR Gd L‡oi .15  

679 Avãyj  evnvi DwÏb Ó 40 w`b gRyi 3 1 2050 2100   

 

--- --- wfwR Gd L‡oi .5  

680 ‡gvm‡jg DwÏb evnvi DwÏb Ó 38 w`b gRyi 6 1 2100 2200  

 

 --- --- wfwR Gd wU‡bi .50  

681 dRjvi ingvb evnvi DwÏb Ó 45 w`b gRyi 7 2 3000 3300   

 

--- --- wfwR Gd L‡oi .15  

682 iIkbviv †eMg eveyi Avjx Ó 39 w`b gRyi 6 1 1800 2000   

 

---- ---- wfwR Gd wU‡bi .5  

683 Avjg  eveyi Avjx Ó 27 f¨vb 4 1 2500 2600  

 

 cywó ‡mvnv`¨© wfwR Gd L‡oi .25  

684 Avw¤̂qv †eMg eveyi Avjx Ó 68 w`b gRyi 1 1 1800 1900   

 

--- --- --- L‡oi bvB  

685 AvIjv` wgqv eveyi Avjx Ó 29 PvKzix 3 1 2000 2050   

 

--- --- ---- L‡oi .15 2 Rb 

686 gwgbvi ingvb BQgvBj †nv‡mb Ó 41 w`b gRyi 3 1 2000 2050   

 

----- ---- wfwR Gd L‡oi bvB  

687 Gikv ỳj nK gwgbvi ingvb Ó 25 w`b gRyi 3 1 2200 2250   

 

cywó ‡mvnv`¨© wfwR Gd L‡oi bvB  

688 Avwgbvi ingvb BmgvBj †nv‡mb Ó 43 w`b gRyi 5 1 2100 2200   

 

--- --- wfwR Gd L‡oi bvB  

689 BmgvBj †nv‡mb wPjv †gvnv¤§` Õ 70 w`b gRyi 2 1 2000 2300 

 

  --- --- wfwR Gd wU‡bi 1.0  

690 AvwQqv †eMg Avgy wgqv Ó 38 w`b gRyi 2 1 2050 2100 

 

  --- --- wfwR Gd L‡oi 1.0  

691 Avwgbv †eMg eveyi Avjx Ó 56 w`b gRyi 5 1 2100 2200   

 

--- --- wfwR Gd L‡oi bvB 1 Rb 

692 Avãyj Kwig  mvnvi  DwÏb Ó 30 K…wl 6 1 1800 2000  

 

 --- --- --- wU‡bi .50  

693 AvdRvj †nv‡mb Rwni DwÏb Õ 48 K…wl 7 1 2500 2600 

 

  --- --- wfwR Gd L‡oi .75  

694 dRjy wgqv  evnvi DwÏb Ó 38 w`b gRyi 4 1 1800 1900   

 

--- --- wfwR Gd L‡oi .15  

695 eveyj †nv‡mb evnvi DwÏb Ó 30 w`b gRyi 3 1 2000 2050  

 

 --- --- wfwR Gd L‡oi .30  

696 Pvqbv †eMg evnvi DwÏb Ó 32 w`b gRyi 2 1 2000 2050   

 

---- ---- wfwR Gd L‡oi .15  

697 Rwgbv †eMg evnvi DwÏb Ó 66 w`b gRyi 1 1 2200 2250   

 

--- --- ----- L‡oi bvB  

698 ReŸvi Avjx ‡Ucy wgqv Ó 70 w`b gRyi 2 1 2100 2200   

 

---- ---- ----- L‡oi .15  

699 iwk ỳyj Bmjvg  Reevi Avjx Ó 30 w`b gRyi 5 1 2000 2300  

 

 FY c`‡¶c wfwR Gd L‡oi .50  

700 RwigywÏb Aci DwÏb Ó 44 w`b gRyi 6 2 2050 2100   

 

--- ---- wfwR Gd L‡oi .6  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 

 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 

 

µt 

bs 

bvg wcZv/¯̂vgxi bvg wVKvbv eqm ‡ckv cwiev

‡ii 

m`m¨ 

msL¨v 

cwiev‡ii 

Dcv©Rb¶

g e¨w³i 

msL¨v 

gvwmK Avq I e¨q `wi ª̀ †kªYx GbwRI 

KZ©„K 

mvnvh¨ 

cÖvß wK-

bv 

GbwRI 

Gi bvg 

miKvix 

mvnvh¨ 

cªvß wK-bv 

wfwRGd/ 

wfwRwW 

evm¯’v‡b

i weeiY 

‡gvU 

Rwgi 

cwigvb 

cwiev‡ii 

Gm.Gm.w

m I Z`y×© 

wkw¶Z 

m`m¨ 

msL¨v& 

        Avq e¨q Mixe ga¨g 

Mixe 

AwZ 

Mixe 

      

701 AvdZvi DwÏb AvwjgywÏb cvbevox-03 43 w`b gRyi 5 2 3100 3200 

 

  ----- ---- wfwRGd L‡oi 1.0  

702 ‡mv‡jgvb Avjx ‡b‡›`v †gvnv¤§` Ó 46 w`b gRyi 6 1 2000 2050   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .9  

703 iv¾vK Avjx mvnvi DwÏb Õ 32 f¨vb 3 1 2000 2300   

 

FY c`‡¶c wfwRGd L‡oi .5  

704 mwdKzj Bmjvg a‡b Avjx Ó 28 w`b gRyi 4 1 2050 2100  

 

 ----- ---- wfwRGd wU‡bi .60  

705 gwZqvi ingvb a‡b Avjx Ó 35 w`b gRyi 5 1 2100 2200 

 

  --- --- wfwRGd Pvjv .70  

706 Kwig Avjx a‡b Avjx cvbevox-03 32 w`b gRyi 4 1 2000 2300 

 

  ----- ---- wfwRGd L‡oi .80  

707 gwZqvi ingvb KwigywÏb Ó 33 w`b gRyi 3 1 1800 2000   

 

--- --- wfwRGd L‡oi bvB  

708 wQwÏK Avjx a‡b Avjx Ó 36 K…wl 4 1 2000 2050  

 

 --- --- ---- wU‡bi .50  

709 Aveyj †nv‡mb R‡e` Avjx Ó 26 w`b gRyi 3 1 2200 2250   

 

cywó ‡mvnv`¨© wfwRGd L‡oi .15  

710 Rwjj wgqv a‡b Avjx Ó 39 w`b gRyi 4 1 2100 2200  

 

 cywó ‡mvnv`¨© wfwRGd wU‡bi .80  

711 iwk ỳj nK AvwRRvi ingvb Ó 32 w`b gRyi 7 1 2000 2300  

 

 FY c`‡¶c wfwRGd L‡oi .50  

712 Av‡jgv †eMg eKy wgqv Ó 50 w`b gRyi 2 1 2050 2100   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .5  

713 AvwRgv †eMg eKz wgqv Ó 48 w`b gRyi 2 1 2100 2200   

 

FY cÖwk¶v wfwRGd L‡oi bvB  

714 Kv‡`i Avjx eKz wgqv Õ 55 w`b gRyi 2 1 1800 2000   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .15  

715 Avwnbyi ingvb Kv‡`i Avjx Ó 25 w`b gRyi 3 1 2500 2600   

 

cywó ‡mvnv`¨© wfwRGd L‡oi .6  

716 AvwR ỳj nK GbQvi Avjx Ó 27 w`b gRyi 3 1 1800 1900   

 

cywó ‡mvnv`¨© wfwRGd L‡oi bvB  

717 Mwb wgqv mvnvi DwÏb Ó 32 w`b gRyi 4 1 2000 2050   

 

FY c`‡¶c wfwRGd L‡oi .10  

718 Avãyj nvwg` mvnvi DwÏb Õ 36 w`b gRyi 5 1 2000 2050  

 

 ----- ---- wfwRGd L‡oi .8  

719 AvwRR  mvnvi DwÏb Ó 45 w`b gRyi 7 1 2200 2250   

 

--- --- wfwRGd L‡oi bvB  

720 gwR` mvnvi DwÏb Ó 43 w`b gRyi 4 1 2100 2200  

 

 ----- ---- ---- L‡oi .75  

721 dwi ~̀j nK Dgi Avjx Ó 22 w`b gRyi 7 1 2000 2300   

 

--- --- ----- L‡oi .15  

722 Aveyj †nv‡mb dRi Avjx Ó 32 w`b gRyi 5 1 2050 2100  

 

 --- --- wfwRGd L‡oi .70  

723 Avkivdyj nK bRi“j nK Ó 22 w`b gRyi 1 1 2100 2200   

 

--- --- wfwRGd L‡oi  bvB  

724 mvwdDj Bmjvg AvcRvj †nv‡mb Ó 26 w`b gRyi 3 1 1800 2000   

 

cywó ‡mvnv`¨© wfwRGd L‡oi .15  

725 Avwgbv LvZzb evnvi DwÏb Ó 70 w`b gRyi 4 1 2500 2600   

 

---- --- wfwRGd L‡oi .15  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 

 

µt 

bs 

bvg wcZv/¯̂vgxi bvg wVKvbv eqm ‡ckv cwiev

‡ii 

m`m¨ 

msL¨v 

cwiev‡ii 

Dcv©Rb¶

g e¨w³i 

msL¨v 

gvwmK Avq I e¨q `wi ª̀ †kªYx GbwRI 

KZ©„K 

mvnvh¨ 

cÖvß wK-

bv 

GbwRI 

Gi bvg 

miKvix 

mvnvh¨ 

cªvß wK-bv 

wfwRGd/ 

wfwRwW 

evm¯’v‡b

i weeviY 

‡gvU 

Rwgi 

cwigvb 

cwiev‡ii 

Gm.Gm.w

m I Z`y×© 

wkw¶Z 

m`m¨ 

msL¨v& 

        Avq e¨q Mixe ga¨g 

Mixe 

AwZ 

Mixe 

      

726 mwn`yj nK wbRvgywÏb cvbevox-03 40 w`b gRyi 5 1 2050 2100 

 

  --- --- wfwRGd wU‡bi 1.0  

727 iwk ỳj nK wbRvgywÏb Ó 35 w`b gRyi 5 1 2100 2200 

 

  cywó ‡mvnv`¨© wfwRGd L‡oi 1.0  

728 Qgi DwÏb bvwoqv  Õ 60 w`b gRyi 5 1 2000 2300   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .5  

729 wgV~ wgqv Qgi Avjx Ó 25 w`b gRyi 3 1 1800 2000   

 

FY  MÖvgxY wfwRGd L‡oi bvB  

730 Avwgbyi ingvb UBj¨v †gvnv¤§` Ó 50 w`b gRyi 3 1 2000 2050   

 

FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi .5  

731 eve~j †nv‡mb Avjv DwÏb cvbevox-03 26 w`b gRyi 4 1 2200 2250   

 

FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi .5  

732 nvwdRyj nK eQi DwÏb Ó 27 w`b gRyi 4 1 2100 2200  

 

 FY eªvK wfwRGd wU‡bi .40  

733 wmivRyj Bmjvg eQi DwÏb Ó 30 w`b gRyi 5 1 2000 2300  

 

 --- ---- wfwRGd L‡oi .25  

734 mvwnbyi ingvb iwngywÏb Ó 22 w`b gRyi 2 1 2050 2100  

 

 FY MÖvgxY wfwRGd wU‡bi .50  

735 ‡Qv‡jgvb Avjx iwngywÏb Ó 45 w`b gRyi 5 1 2100 2200   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .15  

736 AvwRRyj nK iwngywÏb Ó 33 w`b gRyi 6 1 1800 2000   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .5  

737 gvRyiv iwngywÏb Ó 60 w`b gRyi 2 1 2500 2600   

 

--- --- wfwRGd L‡oi bvB  

738 Imgvb Avjx iwngywÏb Ó 55 w`b gRyi 2 1 1800 1900 

 

  --- --- wfwRGd L‡oi 1.0  

739 dwi ỳj Bmjvg Imgvb Avjx Õ 30 f¨vb 4 1 2100 2200  

 

 FY eªvK wfwRGd L‡oi .50  

740 dRj~ wgqv Imgvb Avjx Ó 32 f¨vb 5 1 2000 2300  

 

 FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi .30  

741 mwdK wgqv myjZvb Avjx Ó 35 w`b gRyi 5 1 1800 2000   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .5  

742 Avwj †nv‡mb myjZvb Avjx Ó 68 w`b gRyi 3 1 2000 2050   

 

--- --- --- L‡oi .bvB  

743 AvQvgywÏb Lv`vs Õ 67 w`b gRyi 2 1 2200 2250   

 

--- --- ---- L‡oi .15  

744 bRi“j Bmjvg AvnvgywÏb Ó 28 w`b gRyi 4 1 2100 2200   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .15  

745 mvwdDj Bmjvg AvnvgywÏb Ó 26 w`b gRyi 5 1 2000 2300   

 

--- --- wfwRwW L‡oi .14  

746 AvwRRvi ingvb nmgywÏb Ó 35 w`b gRyi 6 1 2050 2100  

 

 --- --- wfwRGd wU‡bi .50  

747 gRi DwÏb nPi DwÏb Ó 45 w`b gRyi 5 1 2100 2200   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .15  

748 gwdRyj Bmjvg Imgvb Avjx Ó 25 w`b gRyi 4 1 1800 2000   

 

--- --- wfwRwW L‡oi .15  

749 mvnvgywÏb Lv`vs †gvnv¤§` Ó 55 w`b gRyi 2 1 2500 2600   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .15  

750 gwdRyj Bmjvg KwQgywÏb Ó 38 w`b gRyi 6 1 1800 1900  

 

 --- --- wfwRGd L‡oi .50  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 

 

µt 

bs 

bvg wcZv/¯̂vgxi bvg wVKvbv eqm ‡ckv cwiev

‡ii 

m`m¨ 

msL¨v 

cwiev‡ii 

Dcv©Rb¶

g e¨w³i 

msL¨v 

gvwmK Avq I e¨q `wi ª̀ †kªYx GbwRI 

KZ©„K 

mvnvh¨ 

cÖvß wK-

bv 

GbwRI 

Gi bvg 

miKvix 

mvnvh¨ 

cªvß wK-bv 

wfwRGd/ 

wfwRwW 

evm¯’v‡b

i weeviY 

‡gvU 

Rwgi 

cwigvb 

cwiev‡ii 

Gm.Gm.w

m I Z`y×© 

wkw¶Z 

m`m¨ 

msL¨v& 

        Avq e¨q Mixe ga¨g 

Mixe 

AwZ 

Mixe 

      

751 AvdRvj †nv‡mb KwQgywÏb cvbevox-03 28 w`b gRyi 3 1 2050 2100   

 

--- --- wfwRGd L‡oi  bvB  

752 AvwRRvi ingvb KwQgywÏb Ó 45 w`b gRyi 5 1 2100 2200 

 

  --- --- wfwRGd wU‡bi 1.0  

753 ‡gvRv‡g¤§j nK ‡nv‡mb Avjx Õ 46 w`b gRyi 2 1 2000 2300  

 

 --- --- wfwRGd wU‡bi .40  

754 Av‡gi Avjx ‡nv‡mb Avjx Ó 50 w`b gRyi 5 1 1800 2000   

 

FY eªvK,Avkv wfwRwW L‡oi .3  

755 wmivR~j nK Av‡gi Avjx Ó 28 w`b gRyi 4 1 2000 2050   

 

--- ---- wfwRGd L‡oi .5  

756 iwdKzj Bmjvg Av‡gi Avjx Ó 25 w`b gRyi 3 1 2200 2250  

 

 FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi .25  

757 dwi ỳj Bmjvg ingZzj¨v Ó 26 w`b gRyi 4 1 2100 2200  

 

 FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi .60  

758 nvwbdv  Dgi Avjx Ó 35 K…wl 5 1 2000 2300 

 

  FY Avi wW wfwRGd wU‡bi 1.00  

759 nvwmgywÏb mg‡ki Avjx Ó 66 K…wl 4 1 2050 2100   

 

FY Avi wW --- L‡oi .3  

760 mwdKzj Bmjvg BDmyd Avjx Ó 30 K…wl 7 1 2100 2200 

 

  FY Avi wW wfwRGd wU‡bi 1.0  

761 AvwRRyj Bmjvg BDmyd Avjx Ó 36 K…wl 3 1 1800 2000   

 

FY Avi wW wfwRGd wU‡bi bvB  

762 ‡fv`‡jv m‡b Avjx Ó 38 K…wl 5 1 2500 2600 

 

  --- ---- wfwRGd wU‡bi 1.00  

763 Avwn ỳj nK Avãyj Kwig Ó 27 K…wl 4 1 1800 1900   

 

-- -- wfwRGd L‡oi .15  

764 mwdKzj Bmjvg A‡gR DwÏb Õ 30 K…wl 3 1 2100 2200   

 

FY Avi wW wfwRGd L‡oi bvB  

765 A‡gR DwÏb Mgi DwÏb Ó 68 K…wl 2 1 2000 2300  

 

 FY Avi wW --- L‡oi .50  

766 Kwgi DwÏb Szgyi Avjx Ó 36 K…wl 5 1 1800 2000 

 

  FY Avi wW wfwRGd wU‡bi 1.0  

767 Kwei“j nK Kwdj DwÏb Ó 28 K…wl 3 1 2000 2050   

 

FY Avi wW wfwRGd wU‡bi .15  

768 AvKei Avjx dwÏ Õ 55 w`b gRyi 2 1 2200 2250   

 

FY Avi wW wfwRGd L‡oi .6  

769 cki Avjx dwÏ †gvnv¤§` Ó 66 w`b gRyi 4 1 2100 2200   

 

----- ----- wfwRGd L‡oi .6  

770 Aveyj †nv‡mb cki Avjx Ó 26 w`b gRyi 3 1 2000 2300   

 

FY  Avi wW wfwRGd L‡oi bvB  

771 Qvjvg wgqv Dgi Avjx Ó 29 w`b gRyi 4 1 2050 2100  

 

 FY  Avi wW wfwRGd Pvjv .40  

772 nvwjgywÏb Dgi Avjx Ó 25 w`b gRyi 3 1 2100 2200  

 

 FY  Avi wW wfwRGd wU‡bi .40  

773 gKeyj †nv‡mb Qwgi DwÏb Ó 30 w`b gRyi 6 1 1800 2000   

 

FY  we Avi  wfwRGd wU‡bi .5  

774 QwZiY †bQv Qwgi DwÏb Ó 70 w`b gRyi 1 1 2500 2600   

 

--- ----- -------- L‡oi bvB  

775 Lvqi“j nK ingvb Avjx Ó 22 w`b gRyi 3 1 1800 1900   

 

------- ------ wfwRGd wU‡bi .15  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 

 

µt 

bs 

bvg wcZv/¯̂vgxi bvg wVKvbv eqm ‡ckv cwiev

‡ii 

m`m¨ 

msL¨v 

cwiev‡ii 

Dcv©Rb¶

g e¨w³i 

msL¨v 

gvwmK Avq I e¨q `wi ª̀ †kªYx GbwRI 

KZ©„K 

mvnvh¨ 

cÖvß wK-

bv 

GbwRI 

Gi bvg 

miKvix 

mvnvh¨ 

cªvß wK-bv 

wfwRGd/ 

wfwRwW 

evm¯’v‡b

i weeiY 

‡gvU 

Rwgi 

cwigvb 

cwiev‡ii 

Gm.Gm.w

m I Z`y×© 

wkw¶Z 

m`m¨ 

msL¨v& 

        Avq e¨q Mixe ga¨g 

Mixe 

AwZ 

Mixe 

      

776 ‡gvRvnvi“j nK ‡gv³vi Avjx cvbevox-03 30 w`b gRyi 4 1 2200 2250  

 

 FY  Avkv wfwRGd Pvjv .15  

777 jwZd †nv‡mb ‡gv³vi Avjx Ó 35 w`b gRyi 4 1 2100 2200  

 

 FY Avkv wfwRGd Pvjv .50  

778 mwdKzj Bmjvg ‡gv³vi Avjx Õ 33 w`b gRyi 3 1 2000 2300   

 

FY Avi wW wfwRGd L‡oi .50  

779 Rqbvj wgqv   †gv³vi Avjx Ó 28 w`b gRyi 3 1 2050 2100   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .15  

780 gwdRb †eMg Rs-‡gv³vi Avjx Ó 60 w`b gRyi 1 1 2100 2200   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .15  

781 Avwgi Avjx  Avgi DwÏb cvbevox-03 65 w`b gRyi 3 1 1800 2000   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .10  

782 nvwbd DwÏb Avgi DwÏb Ó 45 w`b gRyi 5 1 2500 2600 

 

  --- --- wfwRGd L‡oi .12  

783 Avwngv †eMg Avãyj Kwig  Ó 51 w`b gRyi 1 1 1800 1900   

 

--- --- wfwRGd L‡oi 1.0  

784 KzjQzg †eMg mwn` Avjx Ó 45 w`b gRyi 4 1 2100 2200  

 

 FY AviwW wfwRGd L‡oi .40  

785 mvwdDj Bmjvg AwQi Avjx Ó 30 w`b gRyi 3 1 2000 2300   

 

---- ---- wfwRGd L‡oi bvB  

786 Gikv` †nv‡mb AwQi Avjx Ó 28 w`b gRyi 3 1 1800 2000   

 

---- ----- wfwRGd L‡oi bvB  

787 iv¾vK  AwQi Avjx Ó 24 w`b gRyi 3 1 2000 2050   

 

FY AviwW wfwRGd L‡oi bvB  

788 gwbi DwÏb nvby wgqv Ó 28 w`b gRyi 4 1 2200 2250   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi .10  

789 wgRvbyi ingvb nvby wgqv Õ 25 w`b gRyi 2 1 2100 2200   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .12  

790 ‡iRv wgqv nvby wgqv Ó 22 w`b gRyi 2 1 2000 2300   

 

--- --- --- wU‡bi bvB  

791 cwQib †bQv a‡b Avjx aDjy Ó 70 w`b gRyi 1 1 2050 2100   

 

--- --- ----- wU‡bi bvB  

792 iwk` wgqv a‡b Avjx Ó 28 w`b gRyi 4 1 2100 2200   

 

--- --- wfwRGd wU‡bi .10  

793 Lv‡jK wgqv mwni DwÏb Õ 30 w`b gRyi 4 1 1800 2000   

 

FY AviwW wfwRwW wU‡bi bvB  

794 mwni DwÏb Awni DwÏb Ó 54 w`b gRyi 4 1 2500 2600 

 

  -- --- --- wU‡bi 1.0  

795 gvi“  gKeyj †nv‡mb Ó 40 w`b gRyi 5 1 1800 1900   

 

Fb AviwW wfwRGd Pvjv bvB  

796 gvbœvb wgqv ewQi DwÏb Ó 38 w`b gRyi 5 1 1800 2000 

 

  --- --- wfwRGd L‡oi 1.0  

797 Avãyj Mdzi  cki DwÏb Ó 42 w`b gRyi 4 1 2500 2600 

 

  --- --- wfwRwW L‡oi 1.0  

798 Avãyj †nv‡mb cki DwÏb Ó 39 w`b gRyi 4 1 1800 1900 

 

  --- --- ---- L‡oi 1.0  

799 Avey e°i Dgi Avjx Ó 44 w`b gRyi 4 1 2200 2500  

 

 FY AviwW wfwRGd wU‡bi .50  

800 mwn`yj Bmjvg a‡b Avjx Ó 38 w`b gRyi 4 1 2400 2800   

 

--- ---- wfwRGd L‡oi .15  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 

 

µt 

bs 

bvg wcZv/¯̂vgxi bvg wVKvbv eqm ‡ckv cwiev

‡ii 

m`m¨ 

msL¨v 

cwiev‡ii 

Dcv©Rb¶

g e¨w³i 

msL¨v 

gvwmK Avq I e¨q `wi ª̀ †kªYx GbwRI 

KZ©„K 

mvnvh¨ 

cÖvß wK-

bv 

GbwRI 

Gi bvg 

miKvix 

mvnvh¨ 

cªvß wK-bv 

wfwRGd/ 

wfwRwW 

evm¯’v‡b

i weeviY 

‡gvU 

Rwgi 

cwigvb 

cwiev‡ii 

Gm.Gm.w

m I Z`y×© 

wkw¶Z 

m`m¨ 

msL¨v& 

        Avq e¨q Mixe ga¨g 

Mixe 

AwZ 

Mixe 

      

801 nvwg ỳj nK a‡b Avjx cvbevox-03 40 w`b gRyi 4 1 2050 2100 

 

  --- --- wfwRGd wU‡bi 1.  

802 Avkiv  AvKei Avjx Ó 55 w`b gRyi 2 1 2100 2200  

 

 --- --- wfwRGd L‡oi .50 1 Rb 

803 AvBRyj nK Rgi DwÏb Õ 33 w`b gRyi 5 1 1800 2000  

 

 --- --- --- L‡oi .25  

804 Rgi DwÏb cki gvgyb Ó 60 w`b gRyi 1 1 2500 2600   

 

--- --- wfwRGd L‡oi bvB  

805 Avweqvi ingvb GQvi DwÏb Ó 28 w`b gRyi 6 1 1800 1900   

 

FY AviwW wfwRGd L‡oi .15  

806 AvdZvi DwÏb bQi DwÏb Ó 38 w`b gRyi 4 1 1800 2000  

 

 --- ---- wfwRGd L‡oi .50  

807 ZBevi ingvb Imgvb Avjx Ó 45 w`b gRyi 2 1 2500 2600   

 

--- --- wfwRGd wU‡bi .3  

808 Avgy wgqv ZBevi ingvb Ó 26 w`b gRyi 3 1 1800 1900   

 

FY eªvK --- wU‡bi bvB  

809 gwR  Imgvb Avjx Ó 65 w`b gRyi 5 1 2200 2500   

 

FY AviwW --- L‡oi .3  

810 dvi“K wgqv kwieyj¨vn Ó 35 w`b gRyi 4 1 2400 2800   

 

FY AviwW wfwRGd wU‡bi .15  

811 mvB`yj nK KwQgywÏb Ó 38 w`b gRyi 4 1 2200 2250   

 

FY AviwW wfwRGd L‡oi .2  

812 ReŸvi Avjx ZvivgywÏb Ó 40 K…wl 5 1 2100 2200 

 

  FY Avkv --- wU‡bi 1.0  

813 mvËvi Avjx ZvivgywÏb Ó 45 K…wl 5 1 2000 2300  

 

 FY Avkv wfwRGd L‡oi .50  

814 Mdzi wgqv ‡gveviK Avjx Õ 70 w`b gRyi 2 1 2050 2100  

 

 --- --- wfwRGd wU‡bi .30  

815 gûei ingvb Mdzi Avjx Ó 45 w`b gRyi 4 1 2100 2200  

 

 FY Avi wW wfwRGd L‡oi .50  

816 AveyRvi ingvb kwieyj¨vn Ó 40 e¨emv 5 1 1800 2000   

 

FY Avkv -- wU‡bi .15  

817 Zv‡je kwieyj¨vn Ó 34 w`b gRyi 3 1 2500 2600   

 

FY  Avkv --- wU‡bi .15  

818 kwidzj Bmjvg kwieyj¨vn Õ 45 K…wl 5 1 1800 1900  

 

 FY Avkv wfwRGd wU‡bi .50  

819 iv¾vK  mni DwÏb Ó 36 K…wl 5 1 2100 2200  

 

 FY eªvK wfwRGd wU‡bi .50  

820 Kv‡`i Avjx mni DwÏb Ó 28 K…wl 3 1 2000 2300  

 

 FY AviwW  wfwRGd wU‡bi .50  

821 mvRy wgqv mni DwÏb Ó 25 w`b gRyi 2 1 1800 2000   

 

--- --- --- wU‡bi .15  

822 mwdqvi ingvb GQvi DwÏb Ó 48 w`b gRyi 4 1 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi .15  

823 AvKei Avjx evbfvmv Ó 55 w`b gRyi 4 1 2200 2250   

 

FY MÖvgxY wfwRGd Pvjv .2  

824 gwZDi ingvb Rwni DwÏb Ó 28 K…wl 5 1 2100 2200  

 

 FY eªvK wfwRGd L‡oi .50  

825 QvËvi Avjx mni DwÏb Ó 30 w`b gRyi 4 1     

 

FY AviwW wfwRGd L‡oi bvB  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 
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826 Zwn`vi ingvb Z‡gR DwÏb cvbevox-03 28 f¨vb 4 1 2200 2250   

 

FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi bvB  

827 Awn`vi ingvb Z‡gR DwÏb Ó 25 w`b gRyi 3 1 2100 2200   

 

FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi bvB  

828 gwR ỳj nK ev”Pv wgqv Õ 42 w`b gRyi 3 1 2000 2300   

 

FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi .3  

829 dwi`v †eMg Avãyi iwk` Ó 40 w`b gRyi 5 1 2050 2100   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi bvB  

830 mvwdDj nK Qwgi DwÏb Ó 40 K…wl 6 1 2100 2200   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi .15  

831 Avkivdzj Avjg dRi DwÏb cvbevox-03 45 K…wl 5 1 1800 2000 

 

  FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi 1.0  

832 dRyjy bwQi Avjx Ó 25 K…wl 10 1 2500 2600  

 

 FY MÖvgxY wfwRGd wU‡bi .40  

833 Kwig eKm  Ó 60 K…wl 3 1 1800 1900 

 

  ---- --- --- wU‡bi 1.0  

834 ‡gvdv wgqv Kwig eKm Ó 28 f¨vb 5 1 2100 2200   

 

FY AviwW wfwRGd L‡oi .15  

835 gRby wgqv AvbQvi Avjx Ó 32 f¨vb 1 1 2000 2300  

 

 ----- ----- wfwRGd L‡oi .50  

836 g‡bvqvi  Kwig eKm Ó 35 w`b gRyi 4 1 1800 2000   

 

------ ----- wfwRGd L‡oi bvB  

837 Kv‡`i Avjx Avãvi Avjx Ó 30 w`b gRyi 5 1 2000 2050   

 

FY ÿªvK wfwRGd wU‡bi bvB  

838 gÛj  byi †gvnv¤§` Ó 32 w`b gRyi 4 1 2200 2250   

 

------ ------ wfwRGd L‡oi .15  

839 AvgRv` †nv‡mb byi †gvnv¤§` Õ 29 f¨vb 2 1 2100 2200   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi .15  

840 byi †gvnv¤§` bQi DwÏb Ó 70 w`b gRyi 5 1 2000 2300   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi .10  

841 byi Bmjvg dRi DwÏb Ó 35 f¨vb 3 1 2050 2100  

 

 ----- ----- wfwRGd L‡oi .50  

842 wgjb wgqv D‡g` Avjx Ó 26 w`b gRyi 3 1 2100 2200   

 

------ ----- wfwRGd L‡oi .10  

843 Awgbv †eMg Rs-D‡g` Avjx Õ 55 w`b gRyi 1 1 1800 2000  

 

 FY BDwc ---- L‡oi .40  

844 iwdKzj Bmjvg dRgj nK Ó 38 K…wl 6 1 2500 2600  

 

 ------ ----- wfwRGd L‡oi .15  

845 mvgmyj nK dRgj nK Ó 35 w`b gRyi 7 1 1800 1900   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .15  

846 mwdqvi ingvb QKgj †nv‡mb Ó 33 w`b gRyi 6 1 1800 2000   

 

FY weAviwW wfwRGd L‡oi .15  

847 gÄy wgqv QKgj †nv‡mb Ó 30 w`b gRyi 5 1 2500 2600   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi bvB  

848 RwiZb †bQv QKgj †nv‡mb Ó 70 w`b gRyi 1 1 1800 1900   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .15  

849 iwdRyj Bmjvg dRgj nK Ó 35 w`b gRyi 7 1 2200 2500   

 

--- ---- wfwRGd L‡oi .5  

850 ‡gvnv¤§` Avjx dRgj nK Ó 45 MÖvg cywjk 7 1 2400 2800   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi .15  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 
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851 Rvwgi“j nK dRgj nK cvbevox-03 33 K…wl 4 1 2200 2250   

 

FY mgvR  wfwRGd wU‡bi .15  

852 Avjvwgb dRgj nK Ó 30 w`b gRyi 5 1 2100 2200   

 

FY MÖvgxY --- L‡oi .10  

853 gwk`v †eMg AvdRvj †nv‡mb Õ 28 w`b gRyi 6 1 2000 2300   

 

FY AviwW wfwRGd L‡oi .2  

854 Avãvi ingvb a‡b Avjx Ó 65 w`b gRyi 2 1 2050 2100   

 

FY BDwc --- L‡oi bvB  

855 cvBjU wgqv Avãvi Avjx Ó 28 w`b gRyi 3 1 2100 2200   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi .15  

856 ‡kdvjx †eMg Kwei †nv‡mb cvbevox-03 32 w`b gRyi 3 1 1800 2000   

 

FY AviwW wfwRGd L‡oi .15  

857 g‡bvqvi †nv‡mb Avn‡¤§` Avjx Ó 33 K…wl 6 1 2500 2600   

 

FY AviwW wfwRGd wU‡bi .15  

858 Aveyj †nv‡mb wcwÄi †nv‡mb Ó 36 w`b gRyi 7 1 1800 1900   

 

FY AviwW wfwRGd L‡oi .10  

859 QvwgDj nK wcwÄi  Ó 35 w`b gRyi 4 1 2100 2200   

 

FY AviwW wfwRGd L‡oi .50  

860 Avwgbvj nK ‡gvnv¤§` Avjx Ó 30 w`b gRyi 6 1 2000 2300   

 

--- --- wfwRGd L‡oi 1.0  

861 AvdQvi“j nK dwÏ Ó 29 w`b gRyi 4 1 1800 2000   

 

--- --- wfwRGd L‡oi .4  

862 Avkv`yj nK dwÏ Ó 35 K…wl 6 1 2000 2050  

 

 FY Avkv wfwRGd L‡oi .50 1 Rb 

863 mvgmyj nK AvwQgywÏb Ó 38 w`b gRyi 4 1 2200 2250 

 

  ----- ----- wfwRGd L‡oi .30  

864 ‡Qv‡jgvb Avjx AwvQgywÏb Õ 50 K…wl 5 1 2100 2200   

 

------ ----- wfwRGd L‡oi .25  

865 gRby wgqv AvQvb DwÏb Ó 26 K…wl 4 1 2000 2300  

 

 ------ ----- wfwRGd wU‡bi .50  

866 ‡gvRvnvi“j nK AvQvb DwÏb Ó 30 K…wl 4 1 2050 2100  

 

 FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi .15  

867 dwRjv †eMg ‡gvRvd&di †nv‡mb Ó 34 M„wnbx 3 1 2100 2200  

 

 ----- ----- wfwRGd L‡oi 1.0  

868 AvQvb DwÏb bQi DwÏb Õ 60 K…wl 3 1 1800 2000  

 

 ------ ----- wfwRGd L‡oi .50  

869 Avãyj nvwg` gbQzi Avjx Ó 48 K…wl 8 1 2500 2600   

 

------ ----- wfwRGd L‡oi .15  

870 Zv‡ni Avjx Avãyi Avjx Ó 33 K…wl 4 1 1800 1900   

 

FY  AviwW wfwRGd wU‡bi .10  

871 AvwRRyj Bmjvg Avãyj Avjx Ó 50 K…wl 8 1 1800 2000  

 

 FY mgvR wfwRGd wU‡bi .50 1 Rb 

872 Avey †nv‡mb Avãvi Avjx Ó 35 K…wl 3 1 2500 2600 

 

  ----- ----- wfwRGd wU‡bi 1.0  

873 Avey e°i  Avãvi Avjx Ó 38 K…wl 3 1 1800 1900  

 

 ------ ----- wfwRGd wU‡bi .25  

874 ‡bKei Avjx Zweei ingvb Ó 38 K…wl 4 1 2200 2500   

 

------ ----- wfwRGd wU‡bi .12  

875 DKevi Avjx Zweei ingvb Ó 41 K…wl 6 1 2400 2800   

 

------ ----- wfwRGd wU‡bi .15  

AwZxe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
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876 beyiY †bQv ‡gvnv¤§` cvbevox-03 68 w`b gRyi 1 1 2200 2250   

 

----- ----- ----- L‡oi bvB  

877 Avw¤̂qv †eMg ‡gvnv¤§` Avjx Ó 65 w`b gRyi 1 1 2100 2200   

 

------ ----- ----- L‡oi bvB  

878 gvQziY †eMg AvQvb DwÏb Õ 60 w`b gRyi 1 1 2000 2300   

 

------ ----- ----- L‡oi bvB  

879 Av‡gbv †eMg dRi DwÏb Ó 58 w`b gRyi 1 1 2050 2100   

 

----- ----- ----- L‡oi bvB  

880 Avãyj AvwRR evnvi DwÏb Ó 42 K…wl 8 2 2100 2200   

 

------ ----- wfwRGd L‡oi .15  

881 mvwdDj Bmjvg evnvi DwÏb cvbevox-03 45 K…wl 6 1 1800 2000 

 

  ------ ----- wfwRGd L‡oi 1.0  

882 Zweei ingvb evnvi DwÏb Ó 50 K…wl 5 1 2500 2600   

 

----- ----- wfwRGd wU‡bi .15  

883 Avãyj Kv‡`i  mvËvi DwÏb Ó 40 K…wl 6 1 1800 1900   

 

------ ----- wfwRGd wU‡bi .15  

884 mwn`vi ingvb mwni DwÏb Ó 45 K…wl 4 1 2100 2200 

 

  ------ ----- wfwRGd L‡oi 1.0  

885 Lwjj wgqv Kwdj DwÏb Ó 35 K…wl 6 1 2000 2300   

 

----- ----- wfwRGd wU‡bi .15  

886 nvwdRvi ingvb evnvi DwÏb Ó 55 K…wl 9 2 1800 2000   

 

------ ----- wfwRGd wU‡bi .15  

887 ZwdRyj nK kixeyj¨vn Ó 55 K…wl 6 1 2000 2050  

 

 FY weAviwW wfwRGd wU‡bi .51 1 Rb 

888 Avãyj Kwig Kwdj DwÏb Ó 40 K…wl 8 2 2200 2250 

 

  --- ---- wfwRGd L‡oi 1.0  

889 iwngv †eMg Rs- kixeyj¨vn Õ 55 M„wnbx 4 1 2100 2200   

 

--- ---- wfwRGd wU‡bi .15  

890 Avãyj ReŸvi  mwni DwÏb Ó 33 

cj�x wPwK 

4 1 2000 2300   

 

--- ---- wfwRGd wU‡bi .10 1 Rb 

891 nvwbd DwÏb ZvivgywÏb Ó 45 w`b gRyi 2 1 2050 2100   

 

FY MÖvgxb wfwRGd L‡oi .9  

892 byi Bmjvg nvwbd DwÏb Ó 28 w`b gRyi 4 1 2100 2200  

 

 FY AvwW wfwRGd L‡oi .25  

893 Avãyj jwZd AvdvR DwÏb Õ 30 w`b gRyi 4 1 1800 2000   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi .6  

894 wiqvRyj nK Qdi DwÏb Ó 22 K…wl 4 1 2500 2600  

 

 FY AviwW wfwRGd Pvjv .37  

895 GQvnvK Avjx wLwmgywÏb Ó 40 w`b gRyi 4 1 1800 1900 

 

  FY AviwW wfwRGd L‡oi .75  

896 gRby wgqv Kwdj DwÏb Ó 28 w`b gRyi 4 1 1800 2000   

 

FY ‡VsMv wfwRGd L‡oi .15  

897 gwR©bv †eMg Kwdj DwÏb Ó 40 M„wnbx 1 1 2500 2600   

 

FY MÖvgxY wfwRwW Pvjv bvB  

898 iwngywÏb AvbQvi Avjx Ó 33 K…wl 5 1 1800 1900  

 

 FY cÖwk¶v wfwRGd L‡oi .75  

899 Kv‡`i Avjx AvdvR DwÏb Ó 32 w`b gRyi 3 1 2200 2500   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi .12  

900 nvwdRyj nK Avãyj Kv‡`i Ó 25 w`b gRyi 3 1 2400 2800   

 

FY AviwW wfwRwW L‡oi bvB  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
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901 ZwdRyj nK Avãyj Kv‡`i cvbevox-03 22 w`b gRyi 3 1 1800 1900   

 

------ ----- wfwRGd L‡oi bvB  

902 bevi Avjx wewlgywÏb Ó 65 w`b gRyi 6 1 1800 2000   

 

----- ----- wfwRGd L‡oi .5  

903 bvBeywÏb  Õ 65 w`b gRyi 3 1 2500 2600   

 

------ ----- wfwRGd L‡oi bvB  

904 gwZDj nK bvBeywÏb Ó 24 w`b gRyi 3 1 2500 2600   

 

------ ----- wfwRGd wU‡bi bvB  

905 Kgi DwÏb  evey Ó 65 w`b gRyi 3 1 1800 1900   

 

----- ----- ---- L‡oi bvB  

906 ZwcRyj nK Kgi DwÏb cvbevox-03 33 f¨vb 5 1 2100 2200   

 

------ ----- wfwRGd L‡oi .2  

907 dwi ỳj nK Kgi DwÏb Ó 30 w`b gRyi 4 1 2000 2300   

 

------ ----- wfwRGd L‡oi .2  

908 ‡gvK‡jQvi ingvb Kgi DwÏb Ó 27 w`b gRyi 3 1 1800 2000   

 

----- ----- wfwRwW L‡oi .2  

909 iwngywÏb wKqvgywÏb Ó 45 w`b gRyi 4 1 2000 2050   

 

------ ----- wfwRGd wU‡bi .5  

910 iwk ỳj nK iwngywÏb Ó 35 w`b gRyi 4 1 2200 2250   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi bvB  

911 mvwnb wgqv iwngywÏb Ó 21 w`b gRyi 3 1 2100 2200   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi bvB  

912 gwR  ev”PvD cvBKvi Ó 45 w`b gRyi 5 1 2000 2300   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi bvB  

913 iwdKzj Bmjvg ev”PvD cvBKvi Ó 27 

cj�x wPwK 

4 1 2050 2100   

 

FY Avkv ---- wU‡bi 1.0  

914 gwZDj nK ev”PvD cvBKvi Õ 32 K…wl 4 1 2100 2200 

 

  FY Avkv ----- wU‡bi .5  

915 mwdKzj Bmjvg Z‡gR DwÏb Ó 36 ‡fwi 3 1 1800 2000   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi bvB  

916 mB`vj�x bQgywÏb Ó 40 w`b gRyi 5 1 2500 2600   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi bvB  

917 mwn`yj nK bQgywÏb Ó 35 w`b gRyi 6 1 1800 1900   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi bvB  

918 dwi ỳj nK bBgywÏb Õ 32 f¨vb 3 1 1800 2000   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi .5  

919 gwbDj nK Zwn`vi ingvb Ó 28 K…wl 4 1 1800 2000  

 

 FY AviwW wfwRGd wU‡bi .50  

920 Avãyj Kwig AvdvR DwÏb Ó 40 K…wl 5 1 2000 2050  

 

 FY AviwW wfwRGd wU‡bi .50  

921 LvBi“j nK bwe DwÏb Ó 36 K…wl 4 1 2200 2250   

 

FY AviwW wfwRGd L‡oi .15  

922 mvwn`yj nK byi †gvnv¤§` Ó 35 K…wl 6 2 2100 2200 

 

  --- --- wfwRGd wU‡bi 1.0  

923 bwe DwÏb BDmyd Avjx Ó 66 K…wl 5 1 2000 2300   

 

---- ---- wfwRGd L‡oi .15  

924 ‰ZBei Avjx bQi DwÏb Ó 45 K…wl 5 1 2050 2100 

 

  FY AviwW wfwRGd L‡oi 1.0  

925 Rgi DwÏb LQi DwÏb Ó 40 w`b gRyi 5 1 2100 2200 

 

  FY AviwW wfwRGd wU‡bi .50  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š— 
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926 Dgi DwÏb LQi DwÏb cvbevox-03 35 w`b gRyi 4 1 2500 2600   

 

FY BDwc ----- L‡oi .15  

927 Rwgbyi ingvb LQi DwÏb Ó 30 w`b gRyi 3 1 2500 2600   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi bvB  

928 LQi DwÏb RvnvbZzj¨vn Õ 70 w`b gRyi 6 1 1800 1900   

 

---- --- ----- L‡oi .9  

929 Avãyj Kv‡`i   †gvnv¤§` Avjx Ó 38 w`b gRyi 5 1 2100 2200   

 

Fb Avkv wfwRGd L‡oi .12  

930 Kwig Avjx mvnv` Avjx Ó 34 w`b gRyi 4 1 2000 2300   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi .7  

931 Avey Zv‡je Avwgbyi ingvb cvbevox-03 30 K…wl 2 1 1800 2000   

 

---- ---- wfwRGd L‡oi .15  

932 nvwKgywÏb Avjv DwÏb Ó 66 w`b gRyi 3 1 2000 2050   

 

FY AviwW wfwRGd L‡oi bvB  

933 Rqbvj wgqv nvwKgywÏb Ó 38 w`b gRyi 5 1 2200 2250   

 

----- ----- ------ wU‡bi bvB  

934 iwk ỳj nK nvwKgywÏb Ó 28 w`b gRyi 5 1 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi bvB  

935 AvwRbyi ingvb nvwKgywÏb Ó 25 w`b gRyi 2 1 2200 2250   

 

--- ---- wfwRGd wU‡bi bvB  

936 mvgmyj nK eveyi Av Ó 50 w`b gRyi 3 1 2100 2200   

 

FY AviwW wfwRGd L‡oi .5  

937 nvwjgv †eMg Avwgbyi ingvb Ó 45 M„wnbx 1 1 2000 2300   

 

FY AviwW wfwRGd L‡oi .4  

938 Avwgbv †eMg ingvb Avjx Ó 42 M„wnbx 1 1 2050 2100   

 

FY Avkv wfwRGd Pvjv bvB  

939 Qvwgbv †eMg ZQi DwÏb Õ 40 M„wnbx 1 1 2100 2200   

 

--- --- wfwRGd L‡oi bvB  

940 ‰Zevi ingvb ‡MÛv †gvnv¤§` Ó 42 w`b gRyi 4 1 1800 2000   

 

FY Avkv wfwRwW L‡oi bvB  

941 Avgy   ˆZBei ingvb Ó 25 w`b gRyi 2 1 2500 2600   

 

--- --- --- L‡oi bvB  

942 iweDj nK ajgywÏb Ó 26 w`b gRyi 5 1 1800 1900   

 

FY AviwW wfwRwW wU‡bi .15  

943 Rvwgi“j nK ajgywÏb Õ 32 w`b gRyi 5 1 1800 2000 

 

  FY Avkv wfwRGd wU‡bi 1.  

944 ‡gvRv‡¤§j nK ajgywÏb Ó 35 w`b gRyi 5 1 1800 2000  

 

 FY eªvK wfwRGd wU‡bi .50  

945 Gbvgyj nK Qwc DwÏb Ó 31 wf¶v 4 1 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd wU‡bi bvB  

946 ‡ZvRv‡¤§j nK ajgywÏb Ó 38 w`b gRyi 6 1 2200 2250  

 

 FY Avkv wfwRGd wU‡bi .50  

947 IQi DwÏb AvQvb DwÏb Ó 40 w`b gRyi 3 1 2100 2200   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi .5  

948 mwdqvi ingvb wbRvgywÏb Ó 45 w`b gRyi 5 1 2000 2300   

 

-- --- wfwRGd wU‡bi .10  

949 Kwig Avjx GbQvi DwÏb Ó 35 w`b gRyi 4 1 2050 2100   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi .5  

950 byi bvnvi †eMg ‡LiKvUz Ó 55 M„wnbx 1 1 2100 2200   

 

---- ---- wfwRwW L‡oi bvB  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
 



 

4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 

nZ `wi ª̀ cwiev‡ii AMÖvwaKvi ZvwjKv t- 

 

µt 

bs 
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‡ii 

m`m¨ 
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bv 
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Rwgi 
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m I Z`y×© 
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m`m¨ 
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        Avq e¨q Mixe ga¨g 

Mixe 

AwZ 

Mixe 

      

951 AvdZvi DwÏb ‡fvRi DwÏb cvbevox-03 55 w`b gRyi 3 1 2100 2200   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi  bvB  

952 ‡gvnv¤§` Avjx Rgi DwÏb Ó 32 w`b gRyi 4 1 1800 2000   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi .10  

953 Kvëz wgqv ZwÏb Õ 42 w`b gRyi 2 1 2500 2600   

 

FY Avkv,eªvK wfwRGd L‡oi bvB  

954 ‡`evi“ mwni DwÏb Ó 28 w`b gRyi 4 1 1800 1900  

 

 ------ ------ wfwRGd Pvjv .50  

955 mwni DwÏb AvwjgywÏb Ó 66 w`b gRyi 1 1 1900 2000   

 

------ ------ ------ L‡oi 1.00  

956 bQgywÏb RvnvbZzj¨vn cvbevox-03 68 w`b gRyi 3 1 1800 2000   

 

FY Avkv ------ L‡oi bvB  

957 Rqbvj wgqv bQi DwÏb Ó 38 w`b gRyi 5 1 2000 2050   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi .2  

958 BmgvBj nK bQi DwÏb Ó 35 w`b gRyi 5 1 2200 2250   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi .6  

959 gwdKzj Bmjvg evnvi DwÏb Ó 32 f¨vb 4 1 2100 2200 

 

  FY Avkv wfwRGd L‡oi 1.00  

960 msmvi DwÏb ‡MÛy †gvnv¤§` Ó 60 w`b gRyi 2 1 2000 2300   

 

FY AviwW wfwRGd L‡oi bvB  

961 gwgbyi ingvb Qwcqvi ingvb Ó 25 w`b gRyi 3 1 2050 2100   

 

----- ----- wfwRGd L‡oi bvB  

962 i“‡ej wgqv mvgmyj nK Ó 22 w`b gRyi 3 1 2100 2200   

 

----- ------ wfwRGd L‡oi bvB  

963 Ry‡qj wgqv mvgmyj nK Ó 21 w`b gRyi 3 1 2100 2200   

 

------ ------ ----- L‡oi bvB  

964 AvdZvi DwÏb Avn‡¤§` Õ 40 K…wl 5 1 2500 2600 

 

  ------- ------ wfwRGd L‡oi 1.0  

965 ingvb wgqv msmvi DwÏb Ó 38 f¨vb 7 1 2500 2600   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi bvB  

966 ‡gvnv¤§` Avjx msmvi DwÏb Ó 35 w`b gRyi 4 1 1800 1900   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi bvB  

967 Avãyj KvRx dRi Avjx Ó 40 w`b gRyi 6 1 2100 2200  

 

 FY AviwW wfwRGd L‡oi .50  

968 Kvjvg wgqv  dRi Avjx Õ 35 w`b gRyi 3 1 2000 2300   

 

FY Avkv wfwRGd L‡oi .15  

969 Kwig Avjx dRi Avjx Ó 30 w`b gRyi 5 1 1800 2000   

 

FY AviwW wfwRGd L‡oi .15  

970 ‡gv‡k©̀ yj nK dRi Avjx Ó 27 K…wl 5 1 2000 2050 

 

  ---- ---- wfwRGd wU‡bi 1.0  

971 gwR  abi DwÏb Ó 38 K…wl 4 1 2200 2250  

 

 FY cÖwk¶v wfwRGd L‡oi .50  

972 AvRMvi Avjx gwdR DwÏb Ó 32 K…wl 5 1 2000 2050  

 

 ---- ----- wfwRGd L‡oi .50  

973 AvBqye Avjx gwdR DwÏb Ó 38 K…wl 5 1 2200 2250 

 

  ----- ----- ------- L‡oi 1.0  

974 igRvb Avjx gwdR DwÏb Ó 41 K…wl 5 1 2100 2200 

 

  ---- ----- ------- wU‡bi 1.0  

975 BqvKze Avjx gb‡Qvi Avjx Ó 50 K…wl 4 1 2000 2300  

 

 FY eªvK  ------- wU‡bi .50  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 
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976 dRjy wgqv ‰PZv †gvnv¤§` cvbevox-03 38 K…wl 7 2 2500 2600  

 

 FY Avkv wfwRGd wU‡bi .50  

977 AvwRRvi ingvb iwngywÏb Ó 50 K…wl 6 2 2500 2600   

 

----- ----- wfwRGd wU‡bi 1.0  

978 gyQv Avjx abi DwÏb Õ 40 K…wl 8 2 1800 1900  

 

 ---- ----- wfwRGd wU‡bi .50  

979 byij wgqv ReŸvi Avjx Ó 30 K…wl 03 1 2100 2200 

 

  FY Avi wW wfwRGd wU‡bi 1.0  

980 Qv‡`K Avjx Kwj gywÝ Ó 60 w`b gRyi 3 1 2000 2300   

 

----- ----- wfwRGd L‡oi bvB  

981 byi“  wgqv Qv‡`K Avjx cvbevox-03 35 f¨vb 6 1 1800 2000   

 

---- ----- ----- wU‡bi .5  

982 Rvgvj DwÏb Qv‡`K Avjx Ó 33 f¨vb 5 1 2000 2050   

 

FY AviwW ----- L‡oi bvB  

983 Avãyj wgqv ZwÏb Ó 40 w`b gRyi 5 1 2200 2250   

 

----- ----- ------ L‡oi bvB  

984 mwn`vi ingvb Z‡gR DwÏb Ó 38 f¨vb 7 1 2000 2050   

 

---- ----- ------- L‡oi .15  

985 ‡gvK‡jQvi ingvb Kvjy wgqv Ó 32 w`b gRyi 4 1 2200 2250   

 

FY we AviwW wfwRwW L‡oi .10  

986 mwdKzj Bmjvg mvËvi Avjx Ó 30 w`b gRyi 4 1 2100 2200   

 

FY we AviwW wfwRGd L‡oi .5  

987 mvB`yj nK mvËvi Avjx Ó 33 w`b gRyi 5 1 2000 2300   

 

------ ----- ------- L‡oi .5  

988 iwdKzj Bmjvg mvËvi Avjx Ó 27 f¨vb 3 1 2050 2100   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi .4  

989 Avwgi †nv‡mb AvwQgywÏb Õ 38 w`b gRyi 6 1 2100 2200   

 

----- ----- wfwRGd L‡oi bvB  

990 g‡bvi DwÏb ïKzi Avjx Ó 42 K…wl 8 2 1800 2000 

 

  ---- ----- wfwRGd wU‡bi 1.0  

991 Rqbvj wgqv me`vj nK Ó 35 K…wl 6 1 2500 2600  

 

 ----- ----- wfwRGd L‡oi .50  

992 Rwjj me`vj  Ó 30 K…wl 4 1 1800 1900  

 

 ---- ----- wfwRGd L‡oi .40  

993 iwdKzj Bmjvg evnvi DwÏb Õ 45 K…wl 5 1 1800 2000 

 

  ----- ----- wfwRGd L‡oi 1.0  

994 Avãyi iwng mwni DwÏb Ó 40 K…wl 5 1 1800 2000 

 

  ---- ----- wfwRGd L‡oi 1.0  

995 Avdjv LvZzb Adi DwÏb Ó 45 w`b gRyi 1 1 2000 2050   

 

----- ----- wfwRGd L‡oi bvB  

996 D`vj�x Dgi Avjx Ó 50 w`b gRyi 1 1 2200 2250   

 

---- ----- wfwRGd L‡oi bvB  

997 Qwgi Avjx e‡m Zzj¨v KzPwjevox-04 60 K…wl 4 1 2100 2200   

 

FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi bvB  

998 QvËvi Avjx Qwgi Avjx Ó 25 w`b gRyi 3 1 2000 2300   

 

FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi bvB  

999 Gkv`yj nK Qwgi Avjx Ó 24 w`b gRyi 3 1 2050 2100   

 

----- ----- wfwRGd L‡oi bvB  

1000 Qvgmyj nK Qwgi Avjx Ó 22 w`b gRyi 3 1 2100 2200   

 

---- ----- ---- L‡oi bvB  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 



 

4 bs KzPwjevox BDwbqb cwil` Kvh©vjq,cvUMÖvg, jvjgwbinvU| 
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1001 iwn ỳj nK ‡bevi DwÏb KzPwjevox-04 25 f¨vb 4 1 2500 2600   

 

----- ----- ----- L‡oi bvB  

1002 iwk` Avjx Rwni DwÏb Ó 30 f¨vb 6 1 2500 2600  

 

 ---- ----- ----- wU‡bi .50  

1003 Gjvnx wgqv mg‡ki Avjx Õ 35 K…wl 5 1 1800 1900  

 

 ----- ----- ----- L‡oi .50  

1004 Avgi DwÏb m‡b Avjx Ó 35 K…wl 5 1 2100 2200   

 

---- ----- ----- wU‡bi .75  

1005 AvwR`v †eMg Rgi DwÏb Ó 35 w`b gRyi 5 1 2000 2300   

 

----- ----- wfwRGd L‡oi .25  

1006 cvbv †gvnv¤§` AvdQvi DwÏb Ó 70 K…wl 3 1 1800 2000  

 

 FY eªvK wfwRGd L‡oi bvB  

1007 ‡gvRv‡¤§j nK a‡b Avjx Ó 35 K…wl 5 1 2000 2050  

 

 --- --- wfwRGd L‡oi 1.0  

1008 mwdKzj Bmjvg ‡KivgZ Avjx Ó 30 K…wl 4 1 2200 2250   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi .50  

1009 i‡n` Avjx ‡KivgZ Avjx Ó 55 K…wl  10 2 2000 2050   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi bvB  

1010 AvwRRvi ingvb AvbQvi Avjx Ó 60 K…wl 7 2 2200 2250 

 

  FY eªvK ---- L‡oi bvB  

1011 AvwZqvi ingvb AvbQvi Avjx Ó 55 K…wl 7 2 2100 2200  

 

 FY eªvK wfwRGd L‡oi .25  

1012 gwZqvi ingvb AvbQvi Avjx Ó 40 w`b gRyi 5 1 2000 2300   

 

FY eªvK wfwRGd L‡oi bvB  

1013 Qwgi DwÏb wmivRyj nK Ó 30 K…wl 5 1 2050 2100   

 

-- ---- ---- L‡oi bvB  

1014 nvwKgywÏb mvnvi DwÏb Õ 60 K…wl 4 1 2100 2200   

 

Fb eªvK wfwRGd L‡oi bvB  

1015 iwk` wgqv ewQi DwÏb Ó 37 K…wl 5 1 1800 2000  

 

 FY eªvK wfwRwW wU‡bi .50  

1016 Gbvgyj nK ewQi DwÏb Ó 32 K…wl 5 1 2500 2600  

 

 --- --- ---- wU‡bi .40  

1017 nvwdRyj nK ewQi DwÏb Ó 25 w`b gRyi 4 1 1800 1900  

 

 FY eªvK ---- wU‡bi .40  

1018 Ry‡qj wgqv Zwn`vi ingvb Õ 25 wi·v 5 1 1800 2000   

 

--- --- wfwRwW L‡oi .8  

1019 Zwn`vi ingvb ZwigywÏb Ó 48 MÖvg cywjk 5 1 1800 2000   

 

FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi bvB  

1020 nvwg`vi ingvb ZwigywÏb Ó 53 wi·v 5 1 2000 2050   

 

FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi .10  

1021 Avkivd Avjx nvwg`vi ingvb Ó 26 f¨vb 3 1 2200 2250   

 

FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi bvB  

1022 gwZqvi ingvb ZwigywÏb Ó 40 w`b gRyi 7 1 2100 2200   

 

FY wfwWwc wfwRGd L‡oi bvB  

1023 AvdQvi Avjx ‡Qs‡`K Avjx Ó 60 K…wl 3 1 2000 2300   

 

FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi bvB  

1024 Avãyj Mdzi  AvwQgywÏb Ó 50 w`b gRyi 3 1 2050 2100   

 

FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi bvB  

1025 kwn ỳj nK cgi DwÏb Ó 50 w`b gRyi 6 1 2100 2200   

 

FY MÖvgxY wfwRGd L‡oi bvB  

AwZ Mixe= 0- 15 kZK, ga¨g Mixe= 15- 50 kZK, Mixe= 50-100 kZK ch©š—| 



 


